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Město Bílovec oceňuje každoročně své občany, 
kteří nějakým způsobem vynikli, dosáhli výjimeč-
ných výsledků či nějakým způsobem přispěli k dění 
či rozvoji města.

 V  letošním roce obdržel odbor kultury a sportu 
v řádném termínu (do 31. března) 10 žádostí s růz-
nými návrhy na ocenění. Jejich posouzení, výběr a 
schválení provedla rada města, některé pak byly 
dle Pravidel pro oceňování osobností schváleny i 
zastupitelstvem.

Nejvyšším možným oceněním je udělení Čest-
ného občanství. Udělit tento druh ocenění MUDr. 
Karlu Koláčkovi schválilo na svém zasedání 18. 4. 
2017 zastupitelstvo města. MUDr. Koláček, kte-
rý je občanem Ostravy-Poruby, působil v Bílovci 
téměř 30 let na oční ambulanci, byl konziliářem 
pro nemocnici, jako primář působil až do důcho-
du v Ostravě Vítkovicích. Za dobu svého působe-
ní v Bílovci si vytvořil mnoho přátel nejen mezi 
kolegy, ale i mezi občany. V lednu tohoto roku se 
dožil 90 let. 

Udělit ocenění Osobnost města Bílovce schvá-
lilo zastupitelstvo města panu Mgr. Zdeňku Ja-
kůbkovi (in memoriam) a panu Mgr. Zdeňku 
Kuchtovi za celoživotní přínos a práci pro město 
Bílovec. Ocenění obou osobností proběhne na 
vernisáži výstavy obrazů Zdeňka Jakůbka v knih-
kupectví MonAmi dne 18. 5. 2017.

Ocenění Úspěšný kolektiv schválila rada města 
pro:
� sdružení nadšenců Bílovecké šlapátko, pořá-

dající každoročně cyklovyjížďku po okolí na histo-
rických kolech, v dobových kostýmech, čímž připra-
ví originální podívanou všem, které cestou potka-
jí. Podařilo se jim vytvořit nádhernou expozici histo-
rických kol v bíloveckém zámku. Ocenění jim patří za 
neutuchající vášeň a stále pozitivní náladu a bude jim 
předáno 24. 6. 2017 - při jejich akci.

 
� Kulturní centrum Bílovec (knihovna, muzeum, 

infocentrum). Aktivity a činnosti všech pracovníků 
pod vedením Mgr. Evy Ševčíkové zasluhují pozornost 
i ocenění. Za dva a půl roku své existence připravují 
pro občany města i okolí zajímavé akce, besedy, ver-
nisáže, soutěže. Jsou obohacením kulturního života 
našeho města. Ocenění jim bude předáno na verni-
sáži výstavy k 150. výročí založení SDH v Bílovci dne 
12. 6. 2017.

 
� TK Mažoretky Bílovec z. s., pod vedením Dra-

homíry Gilgové, se pravidelně podílejí na akcích po-
řádaných městem. Spolu s městem Bílovec jsou kaž-
doročně organizátorkami nepostupové soutěžní pře-
hlídky mažoretek O Bíloveckou kočku v Domě kultu-
ry Bílovec. Dosahují dlouhodobě vynikajících výsled-
ků (titul Mistryně regionu, Mistryně Moravy, 2. vice-
mistryně ČR, umístění v TOP 5 na Mistrovství Evropy 
v r. 2016, titul 2. vicemistryně světa v kategorii junior 
classic baton v chorvatské Poreči.)

Ocenění jim bylo předáno dne 28. 4. při vystoupení 
v Domě kultury Bílovec. 
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Vážení spoluobčané, 
před téměř šesti sty léty napsal Mi-

chelangelo Buonarroti: „Není větší ztrá-
ty nad ztracený čas.“ Jeho moudrá slo-
va jsem si vzal k srdci a doufám, že můj 
květnový úvodník se nezařadí mezi ty, 
které uberou Váš čas.

Duben, první celý jarní měsíc, ukázal 
svoji pověstnou aprílovou proměnlivost. 

Zahrádkáře ani milovníky venkovních sportů příliš nepotěšil. 
Ale přesto jsme byli svědky mnoha okamžiků, které považuji za 
hodny zmínky na stránkách našeho Zpravodaje.

Duben se obecně nazývá Měsícem bezpečnosti. Přesto v na-
šem městě byl tento měsíc spojen spíše s kulturou. Již koncem 
března jsme měli možnost zhlédnout premiéru pohádky „O šíp-
kové Madlence“ v podání bíloveckého divadelního souboru Od-
řivous. Ačkoli se jednalo o pohádku, tak nejen pro děti to byl 
úžasný zážitek. A zcela po právu si účinkující vysloužili za svůj 
herecký výkon „nekončící“ aplaus ve stoje. Svým výkonem naši 
divadelníci ukázali, že jsou perfektně připraveni na nastávající 
divadelní sezonu. Již po prvním kuse jsem přesvědčen, že letošní 
sezona bude úžasná, a již se těším na další představení. Tři týd-
ny po premiéře pohádky jsme měli možnost si připomenout 25. 
výročí založení Pěveckého sboru Bílovec. Všichni, kteří jsme se 
22. dubna zúčastnili slavnostního koncertu PSB v našem kultur-
ním domě, dozajista potvrdí, že uplynulých pětadvacet let na-
šemu sboru nikterak neuškodilo. Naopak. Náš pěvecký soubor 

vyzrál podobně jako ušlechtilé víno. Ale za dobrými úspěchy a 
profesionalitou stojí mnoho práce, obětavosti a času všech čle-
nů souboru, zejména pak jeho vedení. Jsem moc rád, že se naše 
město může pochlubit takto kvalitním tělesem, které reprezen-
tuje jméno Bílovce daleko za náš katastr. Do třetice kulturních 
akcí našeho města bych se rád zmínil o zahájení zámecké se-
zony. Pan Eduard Valeš, Zdeněk Pilich a mnoho dalších spolu-
pracovníků opět posunuli laťku kvality o stupeň výše. Tematické 
komentované prohlídky, nové expozice, vystoupení Rozmarýn-
ky a divadelní představení v zámeckém prostředí byly důstoj-
ným zahájením letošní sezony. 

Bohužel není v možnostech mého úvodníku vyjmenovat 
všechny aktivity, které se v našem městě v měsíci dubnu udá-
ly. Jsem velice rád, že máme v Bílovci takové množství aktivních 
občanů, kteří jsou ochotni nejen smysluplně trávit svůj volný 
čas, ale jsou především ochotni se o plody své aktivity podělit 
také s ostatními. Za jejich nezištnou práci bych tímto rád podě-
koval a jsem rád, že se daří v rozpočtu města nalézt dostatečně 
velkou podporu, aby tyto aktivity mohly být realizovány a napl-
ňovány. Osobně zastávám názor, že peníze jsou důležité, ale ani 
sebevyšší finanční dotace neznamená nic, pokud nemáte koho 
podporovat. A právě za tuto možnost podpořit něco smyslupl-
ného jsem velice vděčný. 

Přeji Vám krásný květen – Měsíc lásky. A prosím, nezapomeň-
me druhou květnovou neděli poděkovat našim maminkám. Ne-
boť již Honoré de Balzac napsal: „Budoucnost národa je v ru-
kou matek.“

Pietní akt u Památníku 
osvobození

Bílovec, Slezské náměstí

Neděle 7. 5. 2017, 10.15 hodin
(Pietní akt proběhne po Svatofloriánské mši 

v kostele sv. Mikuláše v Bílovci)

DEN VÍTĚZSTVÍDEN VÍTĚZSTVÍ

Město Bílovec v měsíci dubnu převzalo od 
společnosti TECHSPORT s.r.o. nový dopravní 
automobil pro jednotku SDH Lubojaty. 
Jedná se o Ford Transit Kombi L3 350 Trend 
2,0 TDCi 96 kw.
Kupní cena: 1 046 045 Kč
Dopravní automobil byl pořízen za přispě-
ní Ministerstva vnitra - Generální ředitelství 
HZS ČR a Moravskoslezského kraje.
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Ve čtvrtek 20. dubna 2017 v  dopoledních hodinách 
proběhlo pracovní setkání vedení města Bílovec, zástup-
ců Úřadu práce v Bílovci a ředitelky Agentury pro regio-
nální rozvoj  Moravskoslezského kraje s  podnikateli na 
území města Bílovec. 

Nejedná se o první jednání. Podobné proběhlo již na 
jaře minulého roku. Hlavním cílem takovýchto setkání je 
zlepšit vzájemnou výměnu informací mezi významnými 
aktéry zaměstnanosti na území města. Město Bílovec po-
važuje za svoji povinnost podporovat setrvání občanů ve 
městě vytvářením co nejlepších podmínek pro jejich ži-
vot, ať už se jedná o sport, kulturu, školství, bytové pod-
mínky, životní prostředí, zdravotnictví aj. Významnou roli 
však město vidí také ve spolupráci s místními podnikate-
li a v rámci svých zákonných možností i v pomoci při je-
jich podnikání a jejich dalším rozvoji. Musíme mít na pa-
měti, že ve městě je dlouhodobě nízký počet pracovních 
příležitostí, polovina zaměstnaných do práce dojíždí, 
z toho 38% dojíždí do Ostravy, počet obyvatel už sed-
mým rokem klesá a obyvatelstvo stárne. Přitom Bílo-
vec leží v blízkosti dálnice, letiště a železničního ko-
ridoru a je centrem správního území obce s  rozšíře-
nou působností pro 28 tisíc obyvatel. Město proto hle-
dá cesty k podpoře vzniku pracovních příležitostí jak 
v zaměstnaneckém poměru, tak i v samostatně výdě-
lečných profesích.

Za velmi důležité pro život ve městě považujeme vzá-
jemnou informovanost – osobní setkání, Zpravodaj, in-
ternet, web, rozhlas, mobil, plakátovací plochy. V  minu-
lém roce město přijalo opatření pro nájem nebytových 
prostor, kdy s ohledem na poskytovanou službu či pod-
nikání v  místní části ve městě je možné použít slev při 
stanovení výše nájmu. V městské památkové zóně již léta 
využíváme dotačního systému na opravu domů, nově 
na rekonstrukci plotů a při dodržení doporučení pa-
mátkové péče také umístění reklam na objekty. Aktiv-
ně se Městský úřad Bílovec a SLUMBI, s.r.o. zapojuje do 
zaměstnanecké politiky úřadu práce. Desítky našich 
dlouhodobě nezaměstnaných občanů se každoročně za-
pojují do úklidu veřejných prostranství ve městě, očisty 

našich lesů a zeleně či do práce v komunálních službách.

V  současné době nově připravujeme strategické do-
kumenty města: Generel dopravy, Generel veřejné-
ho osvětlení a Program rozvoje města na roky 2017 
– 2026. 

Program rozvoje města bude po diskuzi s  veřejnos-
tí obsahovat akční plán na období 2017-2021, oborové 
rozvojové koncepce v kultuře a sportu, školství, koncep-
ci v hospodaření s majetkem města, strategii komunikace 
s veřejností a koncepci rozvoje území. Generel dopravy 
řeší průjezd městem a jeho kolizní body, parkování ve vy-
braných lokalitách, průjezd místními částmi města a cyk-
listickou dopravu. Generel veřejného osvětlení analyzu-
je stávající stav, navrhuje doplnění bodů veřejného osvět-
lení s ohledem na světelný smog a ekonomické provozo-
vání veřejného osvětlení. 

K  dalším strategiím se řadí Místní akční plán ve 
vzdělávání ve správním obvodu Obce s rozšířenou pů-
sobností Bílovec. Nositelem je město Bílovec. Do spolu-
práce se zapojily všechny školy ze správního obvodu ORP 
Bílovec včetně Studénky a okolních obcí. Vedle analý-
zy stavu školství ve správním obvodu  ORP Bílovec je vý-
znamným výsledkem vypracování akčního plánu v jed-
notlivých školách, výměna dobrých zkušeností a vzdělá-
vání pedagogů. Především však tento dokument umož-
ňuje podávat pro jednotlivé školy žádosti o dotace na Mi-
nisterstvo školství, tělovýchovy a mládeže ČR. Naše obě 
základní školy podaly v  letošním roce žádosti ve výši té-
měř 20 mil. Kč, kdy je možné získat dotaci až 90% z uzna-
telných nákladů.

Podpora podnikatelské zóny města Bílovec spočívá 
ve vybudování cesty s  infrastrukturou k  jedinému území 
v majetku města o velikosti cca 5 ha, které je v územním 
plánu vymezeno pro výrobu, skladování, řemesla a výrob-
ní služby. Jedná se o pozemky na Ostravské ulici za hřbi-
tovem a fotbalovým hřištěm. Jako nejvhodnější se jeví na-
pojení od Ostravské ulice u Autobazaru JAS, které rovněž 
umožní napojení bývalého zemědělského areálu SUGAL. 
Zejména pro velké zemědělské stroje by tak byla vytvo-
řena nová dopravní situace, která odlehčí dopravu na kři-
žovatce s  autobusovými zastávkami u Besedy. Připravu-
jeme podklady pro získání dotace z Ministerstva průmys-
lu a obchodu ČR prostřednictvím Czech Investu ve spo-
lupráci s  Agenturou pro regionální rozvoj Moravskoslez-
ského kraje. Po návštěvě „naší zóny“ pracovníky MPO ČR, 
Czech Investu a ARR Ostrava v březnu 2017 bude podni-
katelská zóna zařazena do plánovaných zón v roce 2018, 
podporovaných ARR Ostrava. V této zóně by mohly pod-
le poptávky podnikatelů vzniknout 2 – 4 plochy o rozlo-
ze cca 1,5 ha, na kterých by měli možnost zrealizovat své 
záměry a vytvořit tím nové pracovní příležitosti nejen pro 
naše občany.

 Ing. Sylva Kováčiková, místostarostka města

4 květen 2017Slovo místostarostky města
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JARNÍ ÚKLID
Průběh letošního jara nám umožnil zahájit jarní úklid 

mnohem dříve než obvykle. Již začátkem března naše spo-
lečnost SLUMBI zahájila úklid silnic. Mnoho občanů neče-
kalo, až jarní očistu provedou zaměstnanci města či SLUM-
BI, a sami se chopili lopat, košťat či hrábí. Všem, kterým 
není lhostejný vzhled našeho města, bych tímto rád po-
děkoval. Rád bych poděkoval všem, kteří vedou naše děti 
k lásce a ohleduplnosti k přírodnímu prostředí. Protože jen 
soustavnou výchovou našich nejmladších můžeme změnit 
náš vztah k  přírodě, aby se i děti našich dětí mohly těšit 
z čisté krajiny. Pavel Mrva   

REKLAMNÍ VÝVĚSKY V MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ 
ZÓNĚ BÍLOVEC

Významnou složku městské památkové zóny tvoří re-
klamní vývěsky prodejen. Chtěli bychom touto formou vy-
zvat majitele a provozovatele prodejen v centru města ke 
spolupráci. Pokud máte stejně jako Město Bílovec zájem na 
úhledném vzhledu centra města, jedno z nejjednodušších 
opatření na zlepšení vizuálního pocitu návštěvníků histo-
rického centra města je estetizace a sjednocení podoby re-
klamních vývěsek prodejen.

 Každé takovéto reklamní označení by mělo být provede-
no s ohledem na vzhled objektu i přilehlého okolí jako ne-
rušivé doplnění fasády, resp. veřejného interiéru města.

Vzhledem k rozdílům v památkové hodnotě jednotlivých 
domů není možné stanovit zcela konkrétní a jednotná mo-
delová řešení, která by byla plošně a bez rozdílu aplikova-
telná v celé městské památkové zóně. Posouzení každého 
návrhu proto zůstává do určité míry individuální, v  závis-
losti na podobě fasády.

Obnovu Vaší reklamy nemusíte hradit jen ze svých finanč-
ních prostředků. Z dotačního programu pro poskytová-
ní dotací z fondu na obnovu objektů v Městské památko-
vé zóně Bílovec může být poskytnuto až 50 % z celkových 
výdajů na pořízení vývěsních tabulí pro označení provozo-
ven a objektů, maximálně však do výše 15 tis. Kč. Žadate-
lem musí být fyzická nebo právnická osoba, která vlastní 
objekt na území Městské památkové zóny Bílovec a prove-
de umístění nového označení provozovny v souladu se sta-
noviskem orgánu státní památkové péče Městského úřa-
du Bílovec.

Vlastní žádosti o příspěvek se podávají na finančním od-
boru Městského úřadu Bílovec.

LEGISLATIVNÍ NOVINKY
Dne 13. 4. 2017 nabyla účinnosti Novela vyhlášek pro-

vádějících volební zákony, publikována pod č. 91/2017 
Sb. Vyhláška upravuje mj. náležitosti Přílohy ke kandidátní 
listině - Petice na podporu kandidatury kandidáta na vol-
bu prezidenta republiky. Petice povinně obsahuje: jméno, 
příjmení, datum narození, bydliště (obec, ulice a čp.), pod-
pis voliče. 

Další novelizovanou vyhláškou je vyhláška o regis-
traci vozidel, publikována pod č. 86/2017 Sb., kterou se 
mění vyhláška č. 343/2014 Sb., o registraci vozidel, ve zně-
ní pozdějších předpisů. Změna spočívá v novém znění pří-

lohy č. 27 obsahující technickou specifikaci ochranného 
prvku registrační značky, umístění ochranného prvku re-
gistrační značky na tabulce s registrační značkou a vyob-
razení ochranného prvku registrační značky na tabulce s 
registrační značkou. Účinnosti nabývá dnem 11. 4. 2017. 
Konkrétně pro veřejnost jde o novou barevnou nálepku 
s mnoha ochrannými prvky, která bude umístěna na regis-
trační značce tam, kde se kdysi lepila zelená známka („emi-
se“).

Dne 21. 3. 2017 nabyla účinnost také Novela nařízení 
o oborech vzdělání, v nichž je matematika zkušebním 
předmětem maturitní zkoušky, č. 71/2017 Sb. Uvede-
né nařízení stanoví obory vzdělání, v nichž je matematika 
zkušebním předmětem společné části maturitní zkoušky. 
Přechod jednotlivých oborů vzdělání na maturitní zkouš-
ku s třemi povinnými zkouškami se bude časově realizo-
vat ve dvou hlavních fázích. V rámci 1. fáze budou mít od 
školního roku 2020/2021 povinnost tří zkoušek společ-
né části žáci oborů vzdělání skupiny oborů 78 (lycea) a 
79 (gymnázia), v nichž je už nyní počet hodin matemati-
ky dostatečný a u nichž je uplatnění absolventa zaměřeno 
především na přípravu na další studium na vysokých a vyš-
ších odborných školách. Poté budou následovat další školy. 

 Ing. Jiří Hodic, tajemník MěÚ Bílovec

SBĚR OLEJŮ A TUKŮ Z DOMÁCNOSTÍ 
Občané našeho města mohou už více jak dva roky ode-

vzdávat do sběrného dvora firmy SLUMBI spol. s  r.o. na 
Opavské ulici použité tuky a oleje z domácností, které jsou 
následně předávány firmě Trafin Oil k dalšímu zpracování. 
Naše město se dle evidence této firmy umisťuje velmi vy-
soko mezi obcemi, kde už občané tuky a oleje mohou ode-
vzdávat. Díky našim občanům se tak již sesbíralo více než 
180 litrů použitého oleje. 

Tím, že se použitý olej z kuchyní nevylije do odpadu, se 
šetří příroda a dále se tak předchází haváriím na kanalizač-
ních řadech a čistírně odpadních vod.

Při spláchnutí olejů a tuků do kanalizace dojde k  jejich 
ochlazení a následně vznikající hrudky nabalují a zachycu-
jí další příměsi, jež ucpávají kanalizační čerpadla a zastavu-
jí je. Uvádí se, že dvě třetiny vypouštěných tuků se zachy-
tí v kanalizaci. Tuky se v kanalizaci také částečně rozkláda-
jí a vznikající mastné kyseliny zvyšují korozi stěn potrubí. V 
kanalizaci tuk a olej po smísení s jinými nečistotami vytváří 
tuhé nánosy, které brání volnému průtoku, a musí být pro-
to velmi nákladně odstraňovány. V extrémních případech 
vznikne tuková kra takových rozměrů, že dojde k úplnému 
ucpání kanalizace.

V případě vašeho zájmu zapojit se do sběru tuků a olejů 
stačí přijít na Informační centrum v muzeu a po vyplnění 
jednoduchého vstupního dotazníku obdržíte zdarma 3,5 li-
trový nebo 5,7 litrový plastový kyblík s víčkem, který po na-
plnění odevzdáte ve sběrném dvoře firmy SLUMBI. 

Česko už je špičkou v Evropě v třídění papíru, skla i plas-
tů. Na barevné kontejnery na tyto suroviny jsme si už 
všichni zvykli. Stejně tak si přejeme, aby i oleje nekonči-
ly v odpadech, ale v zařízení, která je umí zpracovat pro 
další použití.

 Všem, kteří olej odevzdávají, patří naše velké díky.
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Zpětný odběr pneumatik není možné realizovat přes sběrný dvůr firmy SLUMBI, ale pouze jen v těch provozov-
nách, které zajišťují výměnu pneumatik. V Bílovci se jedná o provozovny: Ing. Richtár na ul. Budovatelské a Pneu-
servis Rudná s.r.o. na ul. Smetanova.



%#�!�$�"�!��$����%����#�$��'���$���
���,!��$�����%���
O jaru se říká, že je nejhezčí období v roce. Hasičům ale v tuto 

dobu často přidělává starosti prudké tání sněhu spojené s deš-
tivým počasím, které způsobuje na mnohých místech záplavy. 
Když se zvládne voda, nastává období, kdy většina z nás vyrá-
ží buď za jarním úklidem na zahrádky anebo na vycházky do 
přírody … a tady mohou nejen pro hasiče nastat perné chvíle.

Především naši dříve narození spoluobčané, kteří si chtějí 
usnadnit práci na zahrádce nebo při odstranění staré trávy na 
zatravněných plochách v okolí rodinných domů, se rádi pouš-
tějí do vypalování suchého travního porostu, aniž by si uvědo-
movali, že nejen porušují zákon, ale ohrožují takovýmto jedná-
ním své okolí. Totéž se týká ve velké míře i chatařů a chalupářů. 
Tito aktivní „víkendáři“ neohrožují jen sebe a svůj majetek, ale 
vzhledem k obvyklému umístění jejich odpočinkových zaříze-
ní v chatových koloniích, v lesích nebo jejich blízkosti, zde hro-
zí další rozšíření požáru. Pokud pálení dřevního odpadu, listí 
apod. nezakazuje místní vyhláška, měli by lidé věnovat velkou 
pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrád-
kách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bez-
pečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostateč-
ně pod kontrolou. Dále je vhodné mít v blízkosti ohniště při-
praveny prostředky k hašení, např. konev s vodou nebo nádo-
bu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárod-
ku uhasit, a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud 
není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v  době, 
kdy fouká vítr, a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani v pří-
padě, že ohniště bude pod neustálým dohledem. 

Při pálení odpadu musí být vždy postupováno v  souladu 
s  dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o 
lesích, zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení 
klestí a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nut-
no v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému bez-
pečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo150, 
případně elektronickým formulářem, který občané, právnické 
osoby a podnikající fyzické osoby najdou na webových strán-
kách Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského 
kraje www.hzsmsk.cz pod názvem „Pálení klestí“. Na základě 
těchto včasných informací tak hasiči ušetří finanční prostřed-
ky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na 
místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení. Při porušení této 
povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická oso-
ba správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta 
až do výše 500 000,- Kč. Rovněž po celý rok platí zákaz roz-
dělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. 

Rodiče by neměli zapomínat na to, že jsou ze zákona zodpo-
vědní za své děti a měli by je poučit o tom, jak lehce může do-
jít k požáru při neopatrném zacházení s ohněm na loukách, 
v parcích a  lesích, prostě na všech místech, které si děti vy-
hledávají ke svým hrám. I na tyto případy vzniku požáru zá-
kon pamatuje a postihuje je pokutou až do výše 25 000,-- Kč.

I přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích však kaž-
doročně dochází ke vzniku požárů způsobených vypalováním 
starých porostů, které často končí tragicky s velkými materiál-
ními škodami a v nejhorším případě ztrátou lidského života. A 
proto znovu upozorňujeme: 

Vypalování suché trávy je zakázáno!

%��'��������-)�����/�0��'�#�)�����$�
12�"�*������-����#�!"

Každoročně si dne 4. května hasiči připomínají svátek své-
ho patrona, svatého Floriána. V mnohých encyklopediích se 
můžete dočíst, že je svatý Florián považován za patrona pro-
fesí, které souvisejí s ohněm, tedy nejen hasičů, ale také hut-
níků, kominíků, hrnčířů či pekařů. V ikonografii je představo-
ván obvykle v oblečení římského důstojníka s nádobou na 
hašení, případně přímo hasící požár. 

Svatý Florián, jehož jméno je z latinského slova „florianus“ 
a v překladu znamená „kvetoucí, rozkošný“, patří mezi nejpo-
pulárnější české světce. Svatý Florián se narodil někdy v po-
lovině 3. století našeho letopočtu někde na území dnešního 
Rakouska. Nejdříve působil jako plukovník římského vojska 
v Cetii (dnešní rakouská obec Zeiselmauer), poté jako správ-
ce římské provincie Noricum se sídlem ve městě Lauriacum, 
které stálo poblíž dnešního města Enns. Za vlády císaře Dio-
kleciána a jeho spoluvladaře Maximiána jako horlivý křesťan 
tajně pomáhal pronásledovaným křesťanům. V roce 304 na-
šeho letopočtu byla odhalena jeho křesťanská víra a byl se-
sazen z funkce správce římské provincie. Vyšetřoval ho soud-
ce Aquilinus, který 
ho podle legendy 
dal třikrát zbít pro-
vazy a meči, ale Flo-
rián se odmítl vzdát 
křesťanské víry.

Svatý Florián byl 
v roce 304 našeho 
letopočtu s mlýn-
ským kolem připev-
něným na krku svr-
žen z mostu do řeky 
Enže. Byl pohřben 
paní Valérií v  Linci, 
avšak později byly 
jeho ostatky převe-
zeny na místo, kde 
nad jeho hrobem 
byl v 6. století po-
staven klášter sv. 
Floriána. 

Soška sv. Floriá-
na, patrona hasi-
čů, zdobí radnici na 
Slezském náměstí 
v Bílovci.
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Neděle 7. 5. 2017, 9.00 hodin
Kostel sv. Mikuláše v Bílovci

Svatofloriánská mše

(Po mši v kostele se bude konat pietní akt 
u Památníku osvobození 

na Slezském náměstí v Bílovci)
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ČINNOST JSDH BÍLOVEC V BŘEZNU
S odcházející zimou se zkraje března rozloučili členové jed-

notky Sboru dobrovolných hasičů Bílovec výcvikem na za-
mrzlé hladině bílovecké přehrady. Členové si za slunečného 
počasí vyzkoušeli postupy při záchraně osob, pod nimiž se 
prolomí led. Na dalších sobotních schůzkách se věnovali te-
oretickým školením dle celoročního plánu či údržbě techni-
ky a dalších prostředků. Mimo odbornou přípravu u jednot-
ky podstoupili dva členové školení organizované Hasičským 
záchranným sborem zaměřené na poskytování předlékař-
ské pomoci. Na konci března jsme pak nechali autorizova-
nou osobou zrevidovat sadu hydraulického vyprošťovacího 
zařízení Holmatro a můžeme ji i nadále bezpečně používat.

Mobilní telefony s poplachovými zprávami a automatizo-
vaným voláním se členům jednotky rozezněly v březnu ve 4 
případech. 14. 3. a 21. 3. byli členové svoláni pouze k poho-
tovostem na základně za jednotku Hasičského záchranné-
ho sboru, jejíž příslušníci tou dobou hasili požáry v obci Ve-
selí respektive Zbyslavice. 16. 3. po 14. hodině jsme byli vy-
sláni s oběma cisternami k požáru travního porostu do Vel-
kých Albrechtic. Zde jsme se podíleli na dohašování ohni-
sek a doplňovali jsme vodu do cisterny profesionálních ha-
sičů. Posledním zásahem v březnu bylo 29. 3. v odpoledních 
hodinách protlačení ucpané kanalizace u rodinného domu 
v Bílovci.

 Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky

Vyšší standard a kvalita péče o dlouhodobě nemoc-
né je hlavním cílem rekonstrukce a modernizace Oddě-
lení následné péče v Bílovecké nemocnici, a.s. To bylo 
slavnostně otevřeno v pondělí 3. dubna za účasti vede-
ní Bílovecké nemocnice, a.s. a Moravskoslezského kra-
je. 

Investiční akce byla realizována v rámci projektu „Moder-
nizace prostor pro zkvalitnění péče  o dlouhodobě nemoc-
né v Bílovecké nemocnici, a.s.“. Investiční akce, kterou sta-
vebně zajišťovala firma BDSTAV MORAVA s.r.o., byla reali-
zována nákladem 53,6 mil. Kč a je financována z 85% ze 
švýcarských fondů a z 15% z vlastních zdrojů za podpory 
Moravskoslezského kraje. 

„V bílovecké nemocnici vzniklo pracoviště, které Moravsko-
slezský kraj velmi potřebuje. Pacientů, kteří už nevyžadují 
akutní zdravotní péči, ale je nutné, aby se pod odborným do-
hledem doléčili a rehabilitovali, přibývá. Jde o nemocné po 
infekcích, srdečním selhání, mrtvicích, po traumatech…Vět-
šinou o seniory, kteří se s následky těchto onemocnění mno-
hem hůře vyrovnávají, potřebují delší čas k uzdravení a vyža-
dují specifický přístup. Tady se jim dostane komplexní péče 
na vysoké úrovni,“ řekl moravskoslezský hejtman Ivo 
Vondrák. 

Péče zde bude poskytována v nadstandardních podmín-
kách, všechny pokoje Oddělení následné péče jsou špič-
kově vybaveny a pacientům poskytují maximální možný 

komfort. Televize na každém pokoji je samozřejmostí. Po-
koje jsou vybaveny sociálním zařízením a pro pohodlí na-
šich klientů bude sloužit také 50 speciálních polohovacích 
křesel. Oddělení disponuje osmdesáti zcela novými elek-
tricky polohovatelnými lůžky. Kompletní modernizací pro-
šlo také přístrojové vybavení včetně EKG, tužkových dop-
plerů atd.

„Velkou výhodou pracoviště je, že lůžková část Oddělení ná-
sledné péče je soustředěna do dvou pater nad sebou v jedné 
budově společně s rehabilitací. Díky tomu je možné lépe di-
ferencovat péči podle diagnóz. Také nadstandardní vybave-
ní bezbariérových pokojů, elektrické polohovací postele s an-
tidekubitními matracemi, kyslík a moderní signalizační zaří-
zení ve všech pokojích, kolejnicový systém pro transport pa-
cientů, moderní přístrojové vybavení ulehčí nejen práci per-
sonálu, ale hlavně zpříjemní pobyt pacientům v nemocni-
ci. To vše pozitivně ovlivňuje průběh léčky, umožní to paci-
entům dostat se rychleji zpátky do formy,“ uvedl náměstek 
moravskoslezského hejtmana pro zdravotnictví Mar-
tin Gebauer. Dodal, že v rámci projektu si mohl zdravot-
nický personál také zvýšit a rozšířit kvalifikaci. Mimo jiné 
to znamená, že při péči o pacienty budou moci používat 
nové moderní léčebné a rehabilitační metody. 

„Vysoký standard péče o dlouhodobě nemocné pacienty 
zajistí také nově vybudovaná zimní zahrada s krásným vý-
hledem na horizont Bílovce a okolí, která umožní pacientům 
trvale upoutaným na lůžko užívat tento prostor, jenž je urče-
ný nejen pro setkání rodin s pacienty, ale také pro přednáš-
ky a jiné vhodné dobrovolnické činnosti. Mohou zde probíhat 
také výstavy či oblíbené koncerty dětí z mateřských škol,“ do-
plňuje vybavenost oddělení ředitel Zdeněk Horák. 

Oddělení následné péče Bílovecké nemocnice, a.s. je 
teprve druhým pracovištěm svého druhu v Moravskoslez-
ském kraji, které získalo certifikát pro práci v konceptu ba-
zální stimulace. Bazální stimulace podporuje různé vývo-
jové stupně schopnosti vnímat podle toho,  ve které fázi 
se pacient právě nachází, a přináší velké úspěchy u pacien-
tů po cévních mozkových příhodách, pacientů ve vigilním 
kómatu, ale i u pacientů trpících těžkou demencí. Dochá-
zí u nich ke zlepšení zdravotního stavu a rychlejší adaptaci 
na nemocniční prostředí.

 Ing. Magda Otáhalová, tisková mluvčí 
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PODĚKOVÁNÍ
Ráda bych touto cestou vyslovila poděkování zaměst-

nancům bílovecké nemocnice za jejich vzornou péči o 
nás, jejich pacienty.

 Marie Seidlerová, Výškovice
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sobota dne 13. května 2017
14:00 hod. Vítání novorozeňat
15:00 hod. Blahopřejeme jubilantům

 
V měsíci dubnu 2017 jsme blahopřáli těmto jubilantům:
Vlastimil Vavroš, Jiří Vícha, Rudolf Škandera, Libuše Jureč-

ková, Terezia Kozáková, Oldřich Krčmář, František Galík, Ele-
na Hulová, Jan Němec, Anna Fabíková, Bohumír Friedel, 
Anna Kozáková, Helena Fešarová
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4. 5. 2017 
čtvrtek, společenská místnost MK, 9.00 hod., ekologické 

dopoledne pro žáky ZŠ TGM. Besedu vede pan Zdeněk Pi-
lich.

 
11. 5. 2017 

čtvrtek, 15 hodin, MK-společenská místnost, DEN MATEK. 
Můžete se těšit na program dětí bíloveckých škol i na malé 
pohoštění.

 
13. 5. 2017 

sobota, 14 hodin, kino Radost, promítání filmu pro senio-
ry – KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI. Historické drama VB / 
Austrálie / USA.

 
17. 5. 2017 

středa, VÝLET vlakem – poznáváme region Jistebníka, ná-
vštěva fotogalerie a další. 

Sraz na vlakovém nádraží v 8.30. Předběžné přihlášky ne-
jsou nutné.

 
25. 5. 2017 

čtvrtek, 15 hodin, MK-společenská místnost, BESEDA o ži-
votním prostředí Bílovecka. Odpovědi na otázky připraví 
pracovníci MěÚ Bílovec, odbor životního prostředí.

 
26. 5. 2017 

pátek, ZÁJEZD DO DIVADLA v Ostravě – pouze pro před-
platitele. Na programu je balet Labutí jezero. Odjezd  
v 17.30 hodin z obvyklých míst. 

PŘIPRAVUJEME: 
8. června 2017 – tradiční svatodušní SMAŽENICE u Medvě-
dí boudy. Za Klub seniorů Marie Kavalová

����� �*�!��*� %����9!�/3�)� &$���$�
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www.stpbilovec.cz
 

Přátelské posezení v sále městské knihovny:
 Kdy: 2. 5. 2017 – od 14:00

Beseda s velitelem hasičů, Ing. Radomírem Fešarem.
Cvičíme JOGU s paní Annou Jaškeovou. 

Zájezd – Luhačovice, exkurze VINCENTKA 
a ZOO Lešná
Kdy: 16. 5. 2017 - 7:00 autobusová zastávka u benzinky

 7:05 autobusová zastávka u Besedy

Přátelské posezení v sále městské knihovny:
Kdy: 30. 5. 2017 - od 14:00
Beseda s Bc. Vlastou Szotkowskou, vedoucí sociálního 
zařízení v Bílovci.
Cvičíme JOGU s paní Annou Jaškeovou.

Připravujeme: od 25. 6. – 1. 7. 2017  
Rekondiční pobyt v Prostřední Bečvě - RETASO 
  Za MO STP Bílovec Ilja Banar

��������$����'�"!&�567;
Šňůra veletrhů cestovního ruchu kon-

čí a je čas se ohlédnout před novou tu-
ristickou sezonou za činností Destinační-
ho managementu turistické oblasti Po-

odří – Moravské Kravařsko, o.p.s. (DM TO P - MK) v uplynu-
lém období.

Cílem všech proběhlých aktivit bylo zajištění dlouhodobě 
udržitelného rozvoje cestovního ruchu v turistické oblasti 
Poodří - Moravské Kravařsko, kde patří město Studénka, ob-
last Bílovecka, Fulnecka, Mikroregion Odersko a Region Po-
odří.

Finančně byly aktivity podpořeny dotacemi z Moravsko-
slezského kraje, z ROP Moravskoslezsko a dofinancovány z 
členských příspěvků, případně předfinancovány z půjček 
jednotlivých členů DM TO P-MK.

V průběhu roku jsme prezentovali naší oblast na veletr-
zích cestovního ruchu v Brně, Bratislavě, Ostravě, Praze, Za-
brze (Polsko), konferencích Czechtourismu, ATICu, či kultur-
ně společenských akcích v Moravskoslezském kraji. 

Pro české a polské novináře jsme realizovali poznáva-
cí presstripy a oblast byla představena zástupcům cestov-
ních kanceláří. Ve zdejší oblasti je především zaujalo muze-
um města Bílovce se zajímavými expozicemi a edukačními 
programy, okouzlil je pohled na Bílovecko z ptačí perspekti-
vy z kostelní věže sv. Mikuláše i z nedaleké rozhledny v Bílo-
vě. Velmi pozitivně hodnotili technickou památku, a to dře-
věný větrný mlýn německého typu z roku 1878 na Nových 
Dvorech, i okolní venkovskou krajinu lákající k pěší i cyklo 
turistice.

Průběžně během roku jsme prezentovali oblast v tisku 
(5+2, NJ deník, TIM, KAM po Česku apod.), na sociálních sí-
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tích i na webových stránkách. Probíhala distribuce našich 
propagačních materiálů s nabídkou v celé oblasti s přesa-
hem do sousedních turistických oblastí, se kterými aktivně 
spolupracujeme. Novinkou úspěšné spolupráce všech členů 
DM TO P - MK je instalace informačního kiosku v odletové 
hale Letiště Leoše Janáčka v Mošnově.

Pracovnice Informačního centra a muzea v Bílovci se aktiv-
ně zúčastnily v roce 2016 workshopů a školení na vybraná 
témata k cestovnímu ruchu či na podporu nově vzniklého 
asociačního produktu Pohádkové Poodří, který je velmi po-
zitivně hodnocen odbornou i laickou veřejností. Díky tomu-
to produktu stoupla návštěvnost již zapojených subjektů. V 
Bílovci v Kouzelném sklepení sídlí pohádková rodinka Pic-
mochů, jejíž autorkou je paní Ivana Vajdová z nedaleké Slati-
ny. Děti společně s rodiči si můžou vyplnit pracovní listy a za-
soutěžit v celoroční hře a vyhrát zajímavé ceny.

Přejeme Vám pěkné jarní dny, a pokud nevíte, co s volným 
časem, tip na výlet či akci jistě najdete v informačních cent-
rech (Bílovec, Bartošovice, Odry, Fulnek, Studénka), nebo na 
www.MoravskeKravarsko.cz, www.PohadkovePoodri.cz , FB 
Poodří – Moravské Kravařsko, Kam v Poodří, Pohádkové Po-
odří.

Za Destinační management turistické oblasti Poodří – Mo-
ravské Kravařsko, o.p.s. Bc. Pavlína Ambrosch

"�#(�!'�$�"���"��#�$��!�0���!"�
Přijďte si opět vybrat módní kousky, co zahřejí Vaše tělo i 

duši a pomůžou dobré věci.
Nadační fond Kousek po kousku a Comenius Fulnek pořá-

dají již počtvrté dobročinný bazar s oblečením a doplňky, 
tento rok s rozšířenou dětskou sekcí. 

Letošní ročník odstartuje v kostele sv. Josefa v sobotu 20. 
května v 15:00 netradiční módní přehlídkou, několika umě-
leckými vystoupeními a otevřením prodejní výstavy autor-
ských kousků se závěrem ve 20:00. Otevřeno k nákupu či ná-
vštěvě však bude až do úterý 23. května. Od pondělí do stře-
dy vždy v časech 9:00 – 18:00, v neděli od 10:00 do 16:00. V 
tento den bude také možnost zúčastnit se tvořivého work-
shopu pro děti s Magdalénou Feilhauerovou.

A jak Vaše návštěva pomůže v roce 2017? 
Kousek z výtěžku poputuje na vystavení unikátního inter-

aktivního projektu Orbis Pictus ve Fulneku, kousek na zakou-
pení oboustranně funkčního promítacího plátna do fulnec-
kého kláštera, kousek bude věnován studentům se vzdělá-
vacím projektem Impact Hubu, který učí, že podnikat a po-
máhat zároveň je možné, a část přispěje na doplnění budov 
historického modelu města Fulneku z 18. století. 

Máte zároveň doma v šatníku nějaký krásný kousek, kte-
rý jste přestali nosit, ale o kterém si myslíte, že jiní by si pro 
něj ruce utrhli? Věnujte jej na dobrou věc! Své kousky může-
te přinést, nejlépe po telefonické domluvě, přímo do koste-
la sv. Josefa a další odběrná místa. Jejich seznam, ohlédnutí 
za předešlými ročníky a další informace naleznete na www.
klasternikouskovani.cz a www.comeniusfulnek.

Přijďte podpořit, nakoupit, udělat radost sobě i blízkým.
 Těšíme se na Vás.

KRÁLOVSTVÍ HER A POZNÁNÍ
HRY BEZ HRANIC 2017

Termín:  10. – 15. července 2017
Místo:  Bílovec
Termín:  10. – 15. července 2017 
Místo:  DDM Bílovec, Gymnázium 
 M. Koperníka,  Bílovec, p. o. 
Pro koho?  Letní hry jsou určeny pro žáky 
 základních škol ve věku 9 – 15 let. 

Co Vás čeká? 
� Dopolední program bude zaměřen 
 na přírodovědnou tematiku. 
� Účastníci budou plnit nejrůznější úkoly, bádat, 
 objevovat, soutěžit… 
� V průběhu odpoledne si účastníci zahrají 
 seznamovací 
 i sportovní hry, které budou doprovázeny odpočin- 
 kovými a dovednostními aktivitami. 
� Celým letním soustředěním bude provázet příběh 
 uneseného vědce. 
� Účastníci mohou získávat za splněné bonusové úkoly
 indicie a závěrem soustředění se jméno uneseného 
 vědce bude hádat. 
� V průběhu poznáte nové přátele, bude prostor na zába-
 vu a nejrůznější sportovní aktivity. 

Ubytování, strava a finanční podmínky. 
� Celková cena za ubytování a celodenní stravu na jedno-
 ho účastníka je stanovena ve výši 2200 Kč. 
� Město Bílovec podporuje akci částkou ve výši 
 20 000 Kč. 

Jak se přihlásit? 
Závaznou přihlášku je nutné zaslat do 10. června 2017 

oskenovanou elektronicky na e-mail: rhorakova@gmk.cz 
nebo na adresu RNDr. Radmila Horáková, GMK Bílovec, 
třída 17. listopadu 526, 74301 Bílovec. Přihláška je ke sta-
žení na webových stránkách gymnázia: 
www.gmk.cz. Srdečně Vás zveme!

  Za organizační výbor RNDr. Radmila Horáková
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KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ, 
PRO VELKÝ ZÁJEM V BÍLOVCI POKRAČUJE!

V Bílovci nyní probíhá v pořadí již druhý Kurz efek-
tivního rodičovství (první proběhl na podzim 2016) a 
s ohledem na velký zájem o získání dovedností při vý-
chově dětí jsme se rozhodli uskutečnit ještě třetí kurz, 
který bude zahájen ve čtvrtek 4. května. Ještě je něko-
lik míst volných, a tak Vám stručně přiblížíme náhled 
do předchozích ročníků.

Jak Kurz efektivního rodičovství vidí jedna 
z lektorek?

 „Většina rodičů přichází na kurz s nějakým očekáváním, ně-
kteří vědí přesně, co chtějí změnit, jiní prostě čekají, že se 
něco nového dozví. Samozřejmě slyšíme i věty typu: „Žena 
mi řekla, tak jsem tady.“ ;) Naprostá většina rodičů již po ně-
kolika lekcích potvrzuje, že se v jejich rodinách něco mění, 
že se začínají jinak dívat na sebe, na své děti, na partnera 
a začínají vnímat, co dělají špatně a jak snadno to lze změ-
nit k lepšímu. Přichází pochopení, proč se děti nějak chova-
jí, čeho tím chtějí dosáhnout, jak jim můžeme pomoci, jak 
naslouchat, abychom neztratili jejich důvěru, jak jim poskyt-
nout tolik potřebné hranice způsobem láskyplným a přesto 
pevným. Do rodin se vrací klid, atmosféra důvěry, daří se za-
vést pravidla a řád, aniž bychom museli od rána do večera 
„stát nad dětmi s bičem“. 

Velkým přínosem je pochopení, k jakým výchovným me-
todám mám jako rodič blízko, a uvědomění si, zda to tak 
opravdu chci. Velmi autoritativním rodičům se většinou po-
tvrdí, že pravidla, řád a hranice jsou velmi důležité, dosta-
nou však nástroje, jak je nastavovat bez narušování vztahu, 
a zároveň je důležité, aby děti vzaly nastavená pravidla za 
své a uměly se současně rozhodovat i samy za sebe. Rodiče 
se sklonem k volné výchově naopak poznají rizika takového 
výchovného působení a dostanou odvahu být dětem oprav-
dovými rodiči a nejen kamarády. 

Během 36 hodin kurzu se střídají praktické ukázky, cviče-
ní, teorie a velký prostor je vymezen i vzájemnému sdílení a 
řešení konkrétních situací. Stále znovu si ale uvědomujeme, 
že nemáme pro rodiče recept, jak děti ovládat (i když by si to 
mnozí přáli), ale nabízíme nástroje, jak jim více porozumět a 
budovat vztah plný důvěry, jak je učit odpovědnosti a dodá-
vat jim odvahu.

Rádi bychom vás tedy pozvali a ujistili, že časová i osob-
nostní investice do Kurzu efektivního rodičovství se vyplatí. 

A jak hodnotí kurzy samotní účastníci?
„Překvapilo mě množství možných řešení a přístupu k věci. 

Práce ve skupině více otevírá fantazii a lepší uvědomění, na-
bízí podněty k zamyšlení. Velmi mě zaujaly příběhy z praxe a 
jejich řešení. Uvědomuji si, že už není jen černá a bílá.“

„Mám pocit, že jsem v mnohém pochopila svou původní 
rodinu, ze které pocházím, a tak jsem se od ní aspoň trošku 
oprostila. Nyní je snazší řešit svou rodinu a stát na vlastních 
nohou. A hlavně se mi začalo dařit více vnímat a naslouchat 
svému synovi.“

„Pochopila jsem, že je důležitější řešit problém, ne dítě! A 
utvářet s dětmi vztah ne na základě strachu, ale důvěry.“

„Velmi mě oslovila srozumitelnost, líbila se mi provázanost 
mezi teorií a osobními zkušenostmi. Líbil se mi přístup lek-
torek i skladba večera - společné úkoly, každý měl prostor se 
vyjádřit, praktické návody.“

„Líbil se mi celkový způsob vedení kurzu a konkrétní pří-
klady, možnost vyzkoušet si zde i naše situace, které zažívá-
me doma.“

„Hodnotím na 1* Líbily se mi konkrétní zkušenosti z vlast-
ní praxe lektorů, že nic nevnucují - jen prezentují, jak by to 
mohlo fungovat lépe.“

„Zaujala mě každá lekce, vždy jsem našla něco, co bylo 
konkrétní pro naši rodinu, něco, co mám v srdci, nebo na co 
si chci dávat pozor.“

„Více dětem naslouchám, neříkám „ty“, ale „já“ a uvědomuji 
si, že nemusí být vždycky všechno podle mě!“

„Člověk dostane ke každé věci, kterou koupí, nebo dosta-
ne, manuál. K dítěti však žádný manuál není. Je lehké něco 
pokazit, ale těžké to pak spravit. A výchovou ovlivním dítě 
na celý život. Myslím, že je důležité se vzdělávat v této ob-
lasti.“
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Kvalifikace na Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu
Náročný, ale úspěšný den v Dolním Benešově je za námi! 

Mažoretky Rebelky si domů z kvalifikace odvezly 3x zlato,  
2x stříbro, 2x bronz a jedno 4. místo.

1. místo: velká formace, seniorky
1. místo: duo V. Nykšová, A. Beilnerová
1. místo: duo E. Dubová, S. Tisovská
2. místo: miniformace, juniorky
2. místo: miniformace, seniorky
3. místo: sólo S. Tisovská
3. místo: sólo V. Nykšová 
4. místo: sólo E. Dubová

Těmito krásnými výsledky si zajistily postup do finále, které 
se bude konat 1. května v Opavě. Přejeme mnoho úspěchů!

Letní tábory
Ze všech našich letních táborů jsou již pouze 2, kde 

ještě máme pár volných míst:
*příměstský s celotáborovou hrou Příšerky s.r.o.

14. – 18. srpna
*příměstský s celotáborovou hrou Madagaskar 

aneb z New Yorku do Afriky
21. – 25. srpna

Zájemci, neváhejte a co nejdříve se přihlaste! Bliž-
ší informace naleznete na www.ddmbilovec.cz, kon-
taktovat nás můžete na info@ddmbilovec.cz nebo 
777 567311.
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TURNAJ GRAND PRIX OKRESU NOVÝ JIČÍN
 – FINÁLE 19. 3. 2017

V neděli 19. března se konal závěrečný, finálový turnaj série 
Grand Prix okresu Nový Jičín. Stejně jako vloni finálové klá-
ní proběhlo na kuželně v Novém Jičíně. Naše barvy tentokrát 
hájil pouze Kuba Fabík, Ondra Kořenek plnil svoje další spor-
tovní povinnosti za fotbalový Baník Ostrava. Kuba obhajoval 
celkové vítězství z loňského ročníku a k tomuto nelehkému 
úkolu se postavil velmi zodpovědně, průběžně vedl tabul-
ku v  kategorii starších žáků po celou dobu trvání soutěže. 
Všichni soutěžící na závěr sezony předvedli výborné výkony. 
Kuba skončil v Novém Jičíně s výkonem 241 bodů na 2. mís-
tě, když jej svým výkonem 242 bodů v závěrečném turnaji 
překonal Vojtěch Hendrych z Oder. 

Po sečtení bodů za dosažené výsledky ze všech turnajů 
bylo jasně rozhodnuto o celkovém umístění jednotlivých 
hráčů, Bílovec se mezi soupeři rozhodně neztratil. Kuba ob-
hájil 1. místo a v sérii Grand Prix 2016-2017 zvítězil, Ondra 
skončil celkově na 7. místě. Předání cen a pohárů si, stejně 
jako vloni, vzal na starost pan starosta Nového Jičína PhDr. 
Jaroslav Dvořák. Pochválil všechny hráče za předvedené vý-

kony a popřál všem, aby se jim v další sezoně dařilo. 
Tím byla hráčská sezona v našem okrese ukončena a opět 

se všichni setkáme při dalším ročníku Grand Prix na podzim 
tohoto roku.
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Vážení milovníci přírody a zejména její 

návštěvníci se psy!
Jaro je čas, kdy se v probuzené přírodě 

rodí mláďata.
 V tomto období je zvěř nejvíce zranitel-

ná. Plné srny či čerstvě narozená srnča-
ta nemají proti vašim čtyřnohým mazlíč-
kům sebemenší šanci. 

Nechceme vám bránit vstupovat do 
přírody. Snažíme se jen upozornit na kru-
té následky, se kterými se bohužel dnes 
již pravidelně setkáváme. Proto nám do-
volte vás požádat, abyste zejména v mě-
síci květnu a červnu dopřáli divokým zví-
řatům co nejvíce klidu. Apelujeme na váš 
rozum i cit! Zabraňte vašim psům ve vol-
ném pohybu po lesích a přilehlých lou-
kách. Zcela jistě tak ochráníte zvěř v nich 
žijící. 

 Myslivci z Mysliveckého spolku Bílovec-Stará Ves

PŘÍRODA A MYSLIVOST
Jaro v přírodě je nejvýznamnější čtvrtletí běžného roku. 

Březen se představuje Světovým dnem lesů a vody. V dubnu 
jsme si připomněli Den ptactva a Den Země. 3. května je Den 
Slunce, 7. květen Den ptačího zpěvu, druhý květnový víkend 
je Světový den stěhovavých ptáků a 14. květen je Evropský 
den národních parků. Ptákem roku 2017 je datel černý.

V měsíci dubnu probíhala na našich školách celostátní vý-
tvarná a literární soutěž Mé toulky za zvěří, kterou každoroč-
ně organizuje Myslivecký svaz. V loňském roce ve výtvarné 
soutěži zvítězila žákyně 6. ročníku ZŠ Komenského Julie Va-

jdová. S napětím očekáváme letošní výsledky. 
Ke Dni Země se setkali naši senioři s mladou generací re-

prezentovanou 4. ročníkem žáků ZŠ Komenského. Beseda 
provázená písněmi, básněmi, hádankami, fotografiemi pří-
rody a zvěře, loveckými potřebami a pasováním na mysliv-
ce, proběhla s velkým nadšením všech. Žáci byli odměněni 
vkusnými záložkami a Klub seniorů pro ně připravil sladké 
občerstvení. Následně přijali pozvání do zámecké expozice, 
která byla letos rozšířena a též obohacena výrobky žáků ZŠ 
Komenského pod vedením pedagogů p. Kubínové a p. Mal-
číka.

Zveme vás srdečně do naší zámecké expozice Příroda a 
myslivost, kterou mohou navštívit školy, skupiny turistů 
nebo výpravy kdykoliv po telefonické domluvě na čísle 606 
530 148.  Zdeněk Pilich

 jméno hráče oddíl body

1 Fabík Jakub TJ Spartak Bílovec 124

2 Babinec Radim TJ Odry 85

3 Tobolová Nikola TJ Sedlnice 60

4 Hendrych Vojtěch TJ Odry 35

5 Pavič Martin TJ Nový Jičín 29

6 Chovanec Nikolas TJ Nový Jičín 27

7 Kořenek Ondřej TJ Spartak Bílovec 26

Konečné pořadí GRAND PRIX okresu Nový Jičín 
2016-2017 po finálovém turnaji

 Ing. Marcela Fabíková
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Turnaj se vydařil. Čím dál více aktivnější oddíl stolního te-

nisu Spartak Bílovec se rozhodl, po dohrání mistrovských 
utkání, uspořádat v minulosti tradiční turnaj pro neregis-
trované hráče. A pro větší účast pozval v sobotu 25. břez-
na do tělocvičny Jana Ámose Komenského i hráče hrají-
cí aktivně, ovšem jen ty, kteří jsou v okresním žebříčku na 
horším než 140. místě. Tahle klauzule umožňovala všem 
mladým hráčům z domácího oddílu si nejen na tomto tur-
naji zahrát, ale také bojovat o přední umístění. 

Dokonale toho využil domácí Patrik PIVKA, který v katego-
rii všech příchozích nejenže vyhrál svou základní pětičlennou 
skupinu, ale ani v dalších vyřazovacích bojích nenašel přemo-
žitele a stal se celkovým vítězem. Zvláště jeho jednoznačné 
vítězství ve finále nad bývalým hráčem Kopřivnice, který se 
ovšem odregistroval a objíždí (a hlavně vyhrává) turnaje ne-
registrovaných, Stanislavem PEICHLEM potěšilo. V boji o 3. 
místo porazil Jan SOMMER (Bílovec) 3:2 Ondřeje JAKUBCE 
z  Příbora. Pátou příčku obsadil Miloslav KOCIÁN z Veřovic, 
šestou další domácí hráč Lukáš JUNGMANN. 

V kategorii pouze neregistrovaných hráčů nebylo o vítězství 
Stanislava PEICHLA v podstatě pochyb, ve finále ho ale docela 
potrápil Pavel KUBÁNEK z Velkých Albrechtic. Třetí místo zís-
kal Michal SASÍN, čtvrtý skončil Filip JOHN – oba hráči trénu-
jí v domácím oddíle, ale protože nehrají zápasy, tak zatím ne-
jsou zaregistrováni. 

Z žen byla nejlepší Andrea MEZEROVÁ z Frenštátu, která ve 
finále oplatila Evě ZWEERSOVÉ z Kopřivnice porážku ze zá-
kladní skupiny. Na 3. místě skončila další hráčka z Kopřivnice 
Ivana KYSILKOVÁ, čtvrtá Zuzka PUSTOWKOVÁ ze Studén-
ky. 

Pro velký počet účastníků (například žen a dívek přijelo do 
Bílovce devět a třeba na okresních přeborech byly jen čtyři 
ženy) se hrály čtyřhry jen na jednu porážku. Domácí dvojice 
P. PIVKA – J. SOMMER potvrdila svou kvalitu, která se pro-
jevuje nejen v mistrovských utkáních, ale i na různých turna-
jích, a vyhrála se ztrátou jediného setu. Naopak druhá dvoji-
ce S. PEICHEL – M. KOCIÁN jen tak, tak proklouzla do finále 
po vítězství nad duem Pavel KUBÁNEK – Milan LONGIN 3:2. 
Oba jmenovaní pak porazili v boji o 3. příčku Andreu MEZE-
ROVOU a Adolfa HÜTTLA z Frenštátu p/R. 

Nejen ti nejlepší ve všech kategoriích, kteří obdrželi diplomy 
a hezké sportovní trofeje, odjížděli z Bílovce spokojeni. Akce 
se líbila všem. I přes velkou účast měla organizace turnaje na 
jen pěti stolech švih a spád, a protože pořadatelé tentokrát 
nezapomněli ani na občerstvení účastníků, tak skoro všichni 
přislíbili účast i na ročníku příštím. 

 Rudolf Langer
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Je tady! První svého druhu v širokém okolí! Premiérový roč-
ník! Řeč je o florbalovém turnaji pro mládežnické kategorie, 
pořádaném klubem FBC Spartak Bílovec. Turnaj započne 6. 5. 
2017 a bude trvat dva dny.

Mezi přihlášenými týmy naleznete například Orlovou či Mi-

kulov, ze zahraničí dorazí slovenský celek ŠK 1. FBC Trenčín. 
Turnaje se zúčastní také naši svěřenci a zápasy budou probí-
hat ve SH na ulici Komenského. Přijďte se podívat na naše hrá-
če a hráčky v sobotu či v neděli do haly a podpořte je v turna-
jových soubojích. Budeme rádi, když nám uděláte nezapome-
nutelnou diváckou kulisu!

 Za FBC Spartak Bílovec Vás zve Marek Jungmann

MEDVĚDÍ STEZKA – BÍLOVEC 2017
Pozvánka pro rodiče s dětmi – z Bílovce i okolí, na už tradiční 

sportovní odpoledne v přírodě.
V sobotu 6. 5. 2017, sraz účastníků ve 14.30 hod. u Medvě-

dí boudy – u bílovecké přehrady.
Soutěží dvojice dětí v  doprovodu rodiče – běh v  terénu 

s překonáváním překážek a plněním úkolů na stanovištích.

Čas ani body se nepočítají, cílem je pohyb pro radost a na 
zdravém vzduchu. 

Taky to může být příprava na budoucí náročnější závody 
větších dětí.

Po ukončení je možnost táboráku s opékáním špekáčků.

Vybavení s sebou:
Oblečení do terénu, dlouhé kalhoty, pevnou obuv a dosta-

tek optimismu!
Rodiče a příznivce, kteří se budou moci uvolnit, prosíme, aby 

pomohli jako pořadatelé na stanovištích.

Srdečně zvou pořadatelé.
Rodiče a děti + žactvo, ASPV a Rekreační sporty TJ Spar-

tak Bílovec

květen 2017 13Sport
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Skvělý úspěch na 64 polích
Lukáš Bravanský si po roce vybojoval postup na Mistrovství 

ČR v rapid šachu, které se bude konat v září v severočeském 
Mostě. V  konečném hodnocení pěti turnajů Krajského pře-
boru v kategorii chlapců do 10 let vybojoval skvělé 2. místo. 
Celkově se turnajů v jeho kategorii zúčastnilo přes 100 dětí a 
Lukáš v každém turnaji skončil do 10. místa, v Ostravě se umís-
til na druhém místě a v posledním turnaji v Dolním Benešo-
vě dokonce vyhrál. Tímto se kvalifikoval na mistrovství ČR. 
Kromě toho Lukáš vybojoval 2. místo v Okresní šachové lize 
ber rozdílu kategorií, kde jeho soupeři byli i hráči o 8 let starší. 
Od května Lukáš i jeho bratr Michal přestupují z oddílu TJ Os-
trava do našeho klubu TJ Spartak Bílovec, na mistrovství bude 
tedy bojovat v našich barvách. Přejeme mu mnoho sportov-
ních úspěchů. 

Staroveské šlápoty
Sobota 6. května 2017

Hřiště ve Staré Vsi
Start
15 km od 13.00 – 14.00 hod.
5 km od 14.00 – 15.00 hod.
Cyklotrasa
40 km od 13.00 – 14.00 hod.
20 km od 14.00 – 15.00 hod.
Startovné 10,- Kč Těšíme se na vás.

14 květen 2017Bílovecký zpravodaj

Pozvánka na červen:

Velký charitativní 
SÁRA DEN

Akce se koná 
v sobotu 10. června 2017 

v areálu nádvoří zámku a letního 
kina v Bílovci.
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MĚSTO BÍLOVEC SE ÚSPĚŠNĚ ZAPOJILO 
DO CELOSTÁTNÍHO PROJEKTU

Naše malé mažoretky (8-10 let) pod vedením paní Drahomí-
ry Gilgové spolu se cvičenkami Spartaku (nad 60 let) pod ve-
dením paní Dany Hortové nacvičují společnou skladbu v rám-
ci projektu Očima generací. Jedná se o společné vystoupení 
skupiny o 28 osobách.

Projekt bude v Moravskoslezském kraji vrcholit na Slezsko-
ostravském hradě v Ostravě - 19. 5. 2017 a našemu městu 
byla nabídnuta možnost vystoupení v rámci akce. V současné 
době probíhá jednání, která by nám měla účast na této kraj-
ské akci potvrdit.

Celý projekt zaštítí město Bílovec a jsem velmi ráda, že se 
podařilo zaujmout a spojit skupiny osob z různých generací 
ke společnému setkávání a společné práci. Budu velmi ráda, 
když se nám podaří na tuto iniciativu navázat a rozeběhne se 
nám další volnočasová aktivita společná pro různé generace. 
Osobně podobné projekty vidím jako velmi dobrou myšlenku 
a příklad vhodný následování.

Vystoupení našich mladých mažoretek s  děvčaty „ze Spar-
taku“ budete moci zhlédnout v Bílovci v rámci celoměstských 
akcí. Marie Velká, vedoucí odboru kultury a sportu
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Je za námi další kulturní sezona, kterou jsme 

v závěru dubna uzavřeli vyprodaným představe-
ním v  rámci předplatitelského cyklu, divadlem 
pro školy a tradiční Kavárničkou pro dříve naro-
zené. Z významných celoměstských akcí nás čeká 

v  červnu Unplugged, který se bude konat ve velkém sále 
Domu kultury Bílovec. Podrobný rozpis akcí přinášíme kaž-
dý měsíc v rámci tabulky na samostatné stránce Zpravodaje.

Předplatitelský cyklus na II. polovinu roku 2017 bude zahá-
jen v září. Předprodej vstupenek ale již připravujeme na 
17. 7. 2017. Opět v muzeu v Bílovci. Více informací najdete 
na www.bilovec.cz/kalendář akcí a následně budou zveřej-
něny v dalším vydání Zpravodaje.

Děkuji Vám za zájem o akce pořádané v Domě kultury Bí-
lovec a těším se na další setkání s Vámi při jejich pořádání.

 Marie Velká
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Letošní velikonoční neděle na Ohradě nebyla pouhým zavr-

šením velikonočního tridia, ale také završením několikaletého 
přání znovu rozeznít zvon v ohradské kapli. Od velké rekon-
strukce kapličky uběhlo již bezmála devět let. Občané Ohrady 
však již dlouhá léta neslyšeli znít nádherný hlas zvonu, který 
byl vyroben před 166 lety, tedy v roce 1851 v Olomouci.

Vysvěcením a modlitbou nás provedl pan farář P. Mgr. Piotr 
Rak, ThLic. a sváteční atmosféru na Ohradu přijely zpříjemnit 
děti ze Základní školy ve Staré Vsi. Vzhledem k aprílovému po-
časí se společenská událost od kapličky přesunula do kultur-
ního sálu, kde si přítomní mohli vedle příjemných tónů houslí 
vychutnat folklórní vystoupení dětí a zavzpomínat na rekon-
strukci kaple na dobových fotografiích.

Hlas zvonu má neobyčejný účinek na lidské vnímání, a snad i 
proto se stal v minulosti nástrojem, který ovlivňuje lidské nitro 
i dnes. Každý zná pocit, jaký vyvolává znění zvonů, ať již svolá-
vají k bohoslužbě, upozorňují na nebezpečí, anebo oznamu-
jí čas. Hlas zvonu je prostě magický, a tak si jej na Ohradě bu-
deme „vychutnávat“ každý den v poledne a také večer v šest 
hodin.

Ing. Richard Ocásek, DiS, předseda osadního výboru Ohrada
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Zveme všechny děti a jejich rodiče v neděli 4. 6. 
2017 ve 14 hodin na Cestu pohádkovým lesem, 
která povede z Domu dětí na Cvrček. Na zahradě 
DDM vás pak čekají: soutěže, malování na obličej, 
tetování, jízda na ponících, mini motorkách, ukáz-
ka hasičské techniky, dětská pouť, bohaté občer-
stvení.

Cestou pohádkovým lesem budou děti provázet instruktoři 
DDM a dobrovolní hasiči, kteří v letošním roce slaví 150. výro-
čí od svého založení. 

Na krásné sobotní odpoledne se těší pracovníci DDM  
a Sbor dobrovolných hasičů Bílovec.

DEN DĚTÍ - Cesta pohádkovým lesem



ZŠ KOMENSKÉHO
Naše škola žila minulostí - Cechy města 
Odřivousova

První dubnový týden si žáci školy připomněli historický 
význam řemeslnických cechů na Bílovecku a pro 
širokou veřejnost připravili v  muzeu poutavou výstavu. 
Doprovodným programem byly besedy, za které patří dík 
panu Zdeňku Kuchtovi a Tomáši Ocáskovi. Pro nejmladší 
žáky byly zajištěny tvořivé dílny s Ivou Vajdovou a Martinou 
Hrabovskou. Oběma patří velké poděkování za úžasné 
dopoledne plné kreativity a vzájemné spolupráce. Akce 
byla organizována a financována jako volnočasová aktivita 
města Bílovce.  Mgr. Renata Mikolašová

Bílovecké záhady 2017
Ve středu 22. března proběhlo v Městské knihovně v Bílovci 

slavnostní vyhodnocení 6. ročníku literárního projektu 
Bílovecké záhady, tentokrát na téma – Návštěva z vesmíru.
V kategorii 4. tříd získali ocenění: Barbora Kadlecová  –  ZŠ 
Tísek, Jan Mordáč – ZŠ Bravantice, Tomáš Nikl – ZŠ 
Slatina. Čestné uznání si odnesli: Filip Kupský – ZŠ 
Komenského Bílovec, Matúš Vendrinský – ZŠ Tísek. 
V kategorii 5. tříd získali ocenění: Soňa Šrubařová, 
Jaroslav Kovačič a Matěj Šír – všichni ZŠ Komenského 
Bílovec. Čestné uznání si zasloužily: Natálie Zwingerová 
– ZŠ Pustějov, Anna Seligová – ZŠ Komenského Bílovec. 
V kategorii 6. tříd byli oceněni: Michal Sasín – TGM 
Bílovec, Markéta Konvalinková – ZŠ Komenského 
Bílovec, Karolína Ctibůrková – ZŠ Komenského 
Bílovec. Čestné uznání patří Marii Anně Ševečkové 
a Daliboru Kvitovi – oba ze ZŠ Komenského Bílovec. 
Slavnostní atmosféru umocnilo kytarové kvarteto ze Studénky 
pod vedením Kateřiny Lubojacké i účast spisovatelky a 
ilustrátorky Ivy Hoňkové. Děkujeme všem sponzorům za 
podporu, všem účastníkům za aktivitu a tvořivost, panu 
starostovi Pavlu Mrvovi pak za vynikající sladkou tečku.

Vydaný sborník nejzdařilejších prací naleznete na stránkách 
knihovny  v sekci Ediční činnost. Akce byla organizována a 
financována jako volnočasová aktivita města Bílovce. 
 Autorky projektu

Až vám bude někdo říkat, že je to nemožné, 
ukažte mu, jak se to dělá…

Tímto motivačním citátem bychom velmi rádi poděkovali 
všem, kteří nám pomáhají naplňovat naše vize, a svou 
aktivní spoluprací se školou se tak podílejí na realizaci 
cílů vzdělávání a podpory žáků v  oblasti volnočasových 
aktivit. V předešlých článcích jsme již řadu z Vás jmenovali. 
Naše poděkování tentokrát patří celému týmu bílovecké 
knihovny a pracovnicím muzea v  čele s  paní ředitelkou 
Evou Ševčíkovou za vzájemnou podporu a sdílení tvůrčích 
myšlenek.  Vedení školy

NAŠE DALŠÍ SOUTĚŽNÍ ÚSPĚCHY

Skvělé úspěchy v anglickém jazyce!
V okrskovém kole soutěže dvojic Have Fun With English 

naši školu reprezentovalo deset žáků a všichni byli velmi 
úspěšní!  1. místo: Soňa Šrubařová - Matěj Klepáček 
(5. roč.), Sára Krchňáková - Marie Pospíšilová (6. roč.), 
2. místo:  Václav Rusek - Václav Malovec (7. roč.), Kevin 
Kovács - Václav Jisl (9. roč.), 3. místo: Jakub Martinek - 
Ondřej Janásek (9. roč.).

 Za kabinet AJ Mgr. Radka Melecká, 
 Mgr. Alena Salvová, Mgr. Lucie Fischerová

Úspěšní řešitelé okresního a krajského kola 
Matematické olympiády 

V Novém Jičíně se konalo okresní kolo MO. Školu 
reprezentovalo celkem šest žáků, přitom pět z  nich se 
stalo úspěšnými řešiteli. Jsou to: Adéla Šírová 6. C, Marie 
Anna Ševečková 6. A, Václav Rusek 7. B, František Krejčí 7. 
C a Vanda Adamcová 7. B. 

Úspěšným řešitelem krajského kola MO se stal Jakub 
Martinek z 9. A.
 Za kabinet matematiky Mgr. Iveta Hubená

V ústředním kole Biblické olympiády jsme měli 
své zástupce
Žáci Kevin Kovács (9. A) a Anna Seligová (5. A) změřili své 

síly v ústředním kole této soutěže. Ve veliké konkurenci 
se neztratili a přivezli si pěkné umístění, a to 13. a 22. 
místo. Mgr. Dagmar Šírová

Náš recitátor až v krajském kole
Ve středu 5. 4. se uskutečnilo okresní kolo recitační soutěže 

v Novém Jičíně. Do krajského kola byli vybráni 2 žáci z každé 
kategorie. Velkého úspěchu dosáhl Petr Šimpach, který svým 
výkonem nadchl porotu a postupuje do krajského kola. 

 Mgr. Sylva Chýlková

Gratulujeme jmenovaným žákům a přejeme hodně 
štěstí v dalších soutěžích! 
 Pedagogové školy
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VE ŠKOLE JE TĚŽKÝ VZDUCH
Školními chodbami se začínají plížit šedozelené stíny. 

Postavy maturantů se mění před očima. V březnu byli ještě 
hrdinové. Věta JE ČÁÁÁÁS byla běžná, tehdy i vtipná. V 
dubnu přituhuje na všech frontách. Onen čas je již krátký. 
Je to znát třeba o cigaretových přestávkách. Studenti 
už nechodí kouřit ke garážím nebo za hospodu. Nyní 
vyhledávají školní skryté kouty. A nutno podotknout, že 
nechodí, ale mnohdy tam i běží, aby „stíhali“. Květen, měsíc 
zúčtování. Učitelům se značně ulevuje. A milí studenti, teď 
už je to na vás.

DALŠÍ ÚSPĚCHY V MATEMATICE
V  současné době probíhá velké množství různých 

olympiád. V mnoha se našim studentům daří. Do krajského 
kola Matematické olympiády kategorie A postoupili 4 naši 
studenti, všichni byli úspěšnými řešiteli. V celostátním 
kole byla opět úspěšnou řešitelkou B. Tížková (3.  A), 
která reprezentovala Českou republiku na mezinárodní 
matematické soutěži EGMO ve Švýcarsku. Další úspěšní v 
kategorii A jsou: J. Nábělek (3. A), M. Svatošová (prvňačka 
v kategorii starších účastníků) a D. Waloszek (4. B).

V KK MO kategorie B, C nás reprezentovalo těchto 6 
studentů: M. Svatošová (1.  A), J. Michna (1.  B), M. Florík 
(1. A), M. Dresler (1. A), O. Jozek (1. A), T. Křižák (2. A).

Matematický náboj je další soutěž, které se účastníme 
již několik let. V letošním roce jsme vyslali 2 týmy.

V  kategorii senior: K. Janovská (3.  A), B. Čermáková 
(3.  A), J. Nábělek (3.  A), T. Nguyen (4.  B), M. Kresta (3. B). 
V rámci naší republiky skončili studenti na 70. místě ze 138 
týmů.

V kategorii junior: M. Svatošová (1. A), J. Michna (1. B), 
M. Florík (1. A), M. Dresler (1. A), T. Křižák (2. A). Tito studenti 
vybojovali 1. místo (Opava), v  rámci naší republiky 6. 
místo, v  mezinárodním měření sil 48. místo ze 450 
týmů.

CO NÁS ČEKÁ V KVĚTNU
�� Státní a profilové maturity
�� Slavnostní vyřazení studentů
�� Sportovní kurz 3. ročníků

STALO SE V DUBNU
�� Krajské kolo Geologické olympiády 
 (E. Bambasová, 9. A i K. Bambasová, 3. B – 2. místo)
�� Krajské kolo Olympiády v  českém jazyce 
 (M. Čermáková, 8. A – 7. místo)
�� Krajské kolo Chemické olympiády, kat. C 
 (V. Rajčanová, M. Svatošová, obě 1. A)
�� Krajské kolo Chemické olympiády, kat. D 
 (P. Růčka)
�� Okresní kolo Středoškolské odborné činnosti 
 – všech pět prací postoupilo do krajského kola
�� Mezinárodní matematická olympiáda EGMO,  
 Curych (B. Tížková, 3. A)
�� Krajské kolo Ekonomické olympiády
�� Studentská vědecká konference (Ostravská 
 univerzita)

�� Okresní finále ve futsalu – 3. místo
�� Anglické divadlo
�� Celoškolní dějepisná soutěž „O poklad Anežky 
 České“
�� Vernisáž projektu Z(a)traceni v čase
�� Dějepis v praxi – film Masaryk

FINANČNÍ GRAMOTNOST JINAK
Bývalý absolvent Jan Bainar, student ekonomické školy, 
představil studentům třetích ročníků předmětu svět 
práce velmi jednoduchým způsobem obsah termínu 
finanční gramotnost. Z  nadšeného amatérského 
fotografa se postupem času vyklubal fotograf, jehož fotky 
najdeme v různých regionálních tiscích. Jedna se dostala 
i na stránku prestižního časopisu National Geografic. A 
o toto spojení šlo. Skloubit hobby s  výdělkem peněz. 
Nasměrovat sebe a své podnikání tak, ať je vše přirozené, 
ať má člověk radost a je spokojený. 

DO KRAJE POSTUPUJÍ TYTO PRÁCE SOČ
�� Berenika Čermáková, Natálie Matulová –  Úlohy  
 s částicovou kamerou Timepix
�� Drobná Adéla, Stanovská Eva – Stres a náchylnost 
 k syndromu vyhoření v pedagogických sborech
�� Jan Tancer – Cytogenetické vyšetření pacientů 
 s klinickou lymfatickou leukémií
�� David Tichopád – Severoatlantická oscilace a její  
 vliv na klimatické poměry na Bílovecku
�� Karolína Škutová, Jiří Nábělek – Svaly v pohybu

STRÁNKU PŘIPRAVILI:
Mgr. Pavlína Andreeová, 
Mgr. Magdalena Miláková, 
Mgr. Jindřich Foltas

POZVÁNKA
Vážení rodiče, zveme Vás na slavnostní vyřazení 

maturantů. 
Dne 31. května 2017 ve 14 h jim budou 

v sále Domu kultury předána maturitní 
a výroční vysvědčení.
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ZŠ A MŠ T. G. MASARYKA
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Dne 31. března proběhl na naší škole Den otevřených 
dveří. Pro návštěvníky byl připraven bohatý program. 
Prohlédli si školu, mohli si zasoutěžit v tělocvičně, zahrát 
šachy, vyzkoušet si práci na interaktivních tabulích, 
navštívit tvořivé dílničky. Žáci z druhých tříd zpestřili tento 

den muzikálem Červená karkulka, který se jim opravdu 
povedl. Určitě se všem líbil SMAJLÍKOVSKÝ BLEŠÍ TRH, kde 
se prodávala spousta zajímavých věcí (výtěžkem budou 
podpořeny aktivity Jarošova statku). Po škole prováděli 
dobrovolníci z 5. A. Každý z rodičů a dětí si určitě našel něco, 
co ho zaujalo. Děkujeme všem návštěvníkům a těšíme se 
na další společné akce. 

  Mgr. Šárka Podpinková, Mgr. Marcela Jarošová

LETEM SVĚTEM OKOLÍM BÍLOVCE
Jarní měsíce žáci 3. a 5. třídy zasvětili pěším túrám do okolí. 

První delší výšlap směřoval do Staré Vsi, přes Dvorek zpět na 
Radotín do Bílovce. Okruh 
měřil skoro 11 km, cestou jsme 
sledovali turistické značky, 
probouzející se přírodu i stopy 
zvěře. Druhý nás zavedl na 
farmu Šťastná koza ve Velkých 
Albrechticích. Počasí   nám 
vyšlo, takže jsme si užili nejen 
farmu, ale i dětské hřiště. 
Všichni se společně těšíme na 
další výlet. 

 Děti 3. a 5. třídy,
  tř. uč. Mgr. Hana Opálková, Mgr.  Marcela Jarošová

ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ
Žáci školy se pravidelně účastní soutěží, kde dokazují 

znalosti             a dovednosti v různorodých oblastech: Michal 
Sasín (6. B) ocenění v literární soutěži Bílovecké záhady, 
krásné 8. - 11. místo v okresním kole matematické olympiády. 
Jakub Kolář (7. A) obsadil 12. – 16. místo v okresním kole 
matematické olympiády.

Have fun with English – okrskové kolo: David Navrátil, 
Jaroslav Chovanec – 6. místo, Tereza Bialková, Elizabeth 
Reháková – 3. místo, Valérie Sedláková, Andrea Blahetová 
– 4. místo, Natálie Šalamonová, Martin Takáč – 6. místo, 
Hana Richtárová, Ondřej Vais – 9. místo.

 Děkujeme za reprezentaci školy.

MEZINÁRODNÍ FESTIVAL DOKUMENTÁRNÍCH 
FILMŮ O LIDSKÝCH PRÁVECH -  JEDEN SVĚT NA 
ŠKOLÁCH  

Žáci 6. a 8. tříd se zúčastnili 3. a 6. dubna v Ostravě projekcí 
dokumentárních filmů o lidských právech, kterou pořádá 
Člověk v tísni letos ve 32 českých městech. Festival Jeden 
svět – umění spolupráce přináší informace o důležitých 
událostech, otázkách a problémech současného světa. 
Filmy byly připraveny podle věkových kategorií. Zástupci 
organizace v roli průvodců žákům každý film představili, a 
ti tak po jeho zhlédnutí mohli zcela bezprostředně reagovat. 
Vyjádřit, co je zaujalo a jaké měli pocity. Není od věci podívat 
se na svět z úplně jiného pohledu, než známe. V následných 
hodinách češtiny, dějepisu i hudební výchovy (hudba hrála 
v obou projekcích důležitou roli) pak proběhly reflexe nejen 
k zásadním momentům jednotlivých filmů.

 Mgr. Andrea Pilichová, Mgr. Eliška Richtárová

PODĚKOVÁNÍ BÍLOVECKÉMU MUZEU
Během školního roku 2016/2017 prvňáčci ze školní družiny 

navštěvovali městské muzeum v Bílovci, kde pro ně byly 
připraveny 3 výukové lekce: Po stopách historie města, 
Knoflíková stezka a Po stopách písaře Johanna. Touto 
cestou bychom chtěly poděkovat Mgr. Zuzaně Lazecké a 
Bc. Lence Tomsové za příjemně strávená setkání.

 Děti a vychovatelky ŠD

SPORTOVNÍ KLUB PŘI ZŠ A MŠ TGM BÍLOVEC
SRDEČNĚ ZVE VŠECHNY ATLETICKÉ TALENTY

A ŠIROKOU VEŘEJNOST NA TRADIČNÍ

BÍLOVECKOU LAŤKU
ANEB

„O POHÁR ŘEDITELE ŠKOLY“

25.5. 2017 OD 9:00H. 
NA ŠKOLNÍM HŘIŠTI

 TĚŠÍME SE NA VÁS

„O
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Kalendář akcí města Bílovce
Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Den Druh programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

10.4. - 31.5.2017 výstava Z(a)traceni v čase Muzeum Bílovec dle otvírací doby 
muzea dle ceníku muzea

19.4. - 18.5.2017 výstava Fotoobrazy - Ruda Stančík MonAmi dle otvírací doby x

2.5.2017 akce Den otevřených dveří - nový ateliér 
výtvarky; talentové zkoušky Ostravská 484 (bývalá knihovna) 15:00 x

3.5.2017 akce Zápis do mateřských škol na území 
města Bílovce mateřské školy 10:00 - 17:00 x

4.5.2017 akce
"Kurz efektivního rodičovství
informace a přihlášky: 
marievarechova@seznam.cz"

Budova fary v Bílovci 17:00 dle ceníku kurzu

5.5.2017 soutěž Noční pohárová soutěž hřiště TJ Bravinné 21:00 x

5.5. - 7.5.2017 turnaj Spring cup 2017 - mezinárodní turnaj 
ve florbale SH Komenského 8:00 x

6.5.2017 akce Turistický pochod Staroveské šlápoty Hřiště ve Staré Vsi 13:00 startovné 10 Kč

6.5.2017 akce Medvědí stezka - Bílovec 2017 Medvěví bouda 14:30 x

7.5.2017 mše Svatofloriánská slavnostní mše Kostel sv. Mikuláše 9:00 x

7.5.2017 akce Pietní akt u Památníku osvobození Slezské náměstí 10:15 x

7.5.2017 turnaj FC Bílovec - domácí utkání mužů Fotbalové hřiště, ul. Ostravská 16:30 x

9.5.2017 přednáška Druhá světová válka na Bílovecku Muzeum 17:00 "dospělí 30 Kč/  
děti 15 Kč"

10.5.2017 akce Noc literatury 2017 dle programu 19:00 - 21:00 x

12.5.2017 akce Kreativní dílnička (nutná rezervace) Městská knihovna 15:00 50 Kč

12.5.2017 akce Diskotéka Dům kultury 20:00 60 Kč

13.5.2017 akce Vítání novorozeňat Kaple sv. Barbory 14:00 x

13.5.2017 akce Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 x

14.5.2017 turnaj FC Bílovec - domácí utkání staršího 
a mladšího dorostu Fotbalové hřiště, ul. Ostravská 9:30 a 11:45 x

16.5.2017 promítání Filmový klub: Noc bezMoci Městská knihovna 18:00 členové klubu 80 
Kč/ostatní 90 Kč

17.5.2017 promítání Filmový klub: Noc bezMoci Městská knihovna 18:00 členové klubu 80 
Kč/ostatní 90 Kč

18.5. - 19.6.2017 výstava Výstava Zdeňka Jakůbka MonAmi dle otvírací doby x

19.5.2017 cestopisná be-
seda

Expedice Noshaq: Jaroslav Maixner 
a Vít Orava Městská knihovna 17:00 dobrovolné

21.5.2017 turnaj FC Bílovec - domácí utkání mužů Fotbalové hřiště, ul. Ostravská 17:00 x

25.5.2017 soutěž "Bílovecká laťka aneb
""O pohár ředitele školy""" ZŠ TGM 9:00 x

26.5.2017 akce Kreativní dílnička  (nutná rezervace) Městská knihovna 15:00 50 Kč

27.5.2017 akce Rybářské závody "Setinská ploutev" Bílovecká přehrada 6:00 x

27.5.2017 akce Kácení máje Bravinné 13:00 x

28.5.2017 turnaj FC Bílovec - domácí utkání staršího 
a mladšího dorostu Fotbalové hřiště, ul. Ostravská 9:30 a 11:45 x

30.5.2017 akce Informační lekce: zdroje o regionu 
a Bílovci Městská knihovna 17:00 x

30.5.2017 akce ZUŠ Open - Koncert pro Bílovec Zámek Bílovec 17:00 x

31.5.2017 akce Slavnostní vyřazení maturantů 
GMK Bílovec Dům kultury 14:00 x
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Z(A)TRACENI V ČASE: výstava k projektu
10. 4. až 31. 5. 2017 | Muzeum Bílovec
vstupné dle ceníku muzea

Výstava navazuje na roční projekt Kulturního centra Bílo-
vec ve spolupráci s GMK, ZŠ Komenského a ZUŠ Bílovec, kte-
rá poskytne zajímavé informace k historii města a současně 
výpovědi pamětníků reflektující zlomové období válečného 
a poválečného vývoje Bílovce, které mělo dalekosáhlé dů-
sledky pro celé jeho společenství. 

Projekt byl podpořen dotací z Česko-německého fondu 
budoucnosti ve výši 42 000 Kč a bude reprezentován v rám-
ci Česko-německého kulturního jara.

DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA NA BÍLOVECKU
9. 5. v 17:00 | Muzeum Bílovec
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Pracovník Národního památníku druhé světové války  
v Hrabyni a vedoucí oddělení historického výzkumu Slezské-
ho ústavu, Mgr. Ondřej Kolář, nás seznámí s průběhem vál-
ky, přiblíží osvobozovací akce a postup armád na Bílovecku.

UZAVŘENÍ MUZEA A TIC V PONDĚLÍ 1. A 8. KVĚTNA
V pondělí 1. a 8. května bude muzeum a informačním cen-

trum uzavřeno. Děkujeme za pochopení a přejeme krásné 
sváteční dny.

KDE NÁS NAJDETE
www.kcbilovec.cz
www.instagram.com/knihovnabilovec 
www.facebook.com/knihovnabilovec
www.facebook.com/muzeumbilovec
www.facebook.com/pidikino

&*���"#�"���������$���!3

VÍTĚZSTVÍ V SOUTĚŽI BIBLIOWEB ROKU 2017
V letošním ročníku soutěže Biblioweb 2017 jsme obdrželi 

cenu za nejlepší bezbariérový web Handicap Friendly a cel-
kově se webové stránky knihovny umístily na 4. místě v ČR. 

NOC LITERATURY 2017
10. 5. (st) | 19:00 až 21:00 | vstup zdarma

Noc literatury přibližuje veřejnosti netradičním způsobem 
současnou evropskou literaturu prostřednictví série veřej-
ných čtení na netradičních místech. V letošním roce budou 
úryvky číst členové ochotnického divadelního souboru OD-
ŘIVOUS. Těšit se můžete na knihy: Pole je tento svět, Dřevo, 
Ukulele Jam, A co to má co dělat se mnou?

19:00 až 19:30 | Ateliéry ZUŠ Bílovec (bývalá knihovna) – 
Ostravská 484

19:30 až 20:00 | Požární zbrojnice SDH, 17. listopadu 595
20:00 až 20:30 | M-klub (pod radnicí) – Zámecká ulice
20:30 až 21:00 | Zámek Bílovec – Zámecká 660/9

KREATIVNÍ DÍLNIČKY PRO DĚTI I HRAVÉ DOSPĚLÉ
12. a 26. 5. (pá) | 15:00–17:00 | knihovna | vstupné 50 Kč

Kreativní tvoření s nejrůznějšími materiály pro děti i dospě-
lé si pro vás přichystala Marťa Hrabovská. Květen bude vě-
nován jarním tématům. Rezervace na 777 499 898 / 556 412 
264 nebo knihovna@kcbilovec.cz. Projekt se uskutečňuje  
za finanční podpory Ministerstva kultury ČR.

NOC BEZMOCI: filmové promítání
Pidikino – filmový klub Městské knihovny Bílovec
16. 5. (út) a 17. 5. (st) v 18:00 | vstupné 80 Kč / 90 Kč

Nová adaptace filmové povídky českého spisovatele a scé-
náristy Jana Procházky s názvem Ucho. Noc bezMoci je ko-
morním dramatem, které ukazuje politiku jako sféru plnou 
intrik, lží a nedůvěry a hlavního hrdinu, náměstka ministra, 
jako člověka ovládaného strachem a oportunismem. Děj se 
tentokrát odehrává v Makedonii 90. let a ve vile prošpiko-
vané odposlouchávacím zařízením se dohadují Nikola Rista-
novski a Verica Nedeska. 

Makedonie, Slovinsko, Česko | 2015 | 89 minut | přístupnost 
od 12 let | makedonsky s českými titulky | ČSFD: 77 %.

MIMOŘÁDNÉ PRODLOUŽENÍ PŮJČOVNÍ DOBY
18. 5. (čt) | otevřeno do 19:00

Využijte příležitost a užijte si knihovnu trochu déle.

EXPEDICE NOSHAQ: Jaroslav Maixner a Vít Orava
19. 5. (pá) v 17:00 | knihovna | vstupné dobrovolné

Audiovizuální pořad Jaroslava Maixnera a Víta Oravy  
(bývalý student GMK) o výstupu na druhou nejvyšší horu 
pohoří Hindúkuš a nejvyšší horu Afghánistánu – Noshaq,  
7 492 metrů n. m.

INFORMAČNÍ LEKCE: zdroje o regionu a Bílovci
30. 5. (út) od 17:00 do 17:45 | knihovna | vstup zdarma

Tipy na zdroje týkající se našeho regionu s důrazem na 
město Bílovec. Přijďte si osvojit dovednosti, které vám zjed-
noduší práci a ušetří čas. Osobně, telefonicky (777 499 898) 
nebo e-mailem (kovarova@kcbilovec.cz) si rezervujte své 
místo. Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Minister-
stva kultury ČR.

BOOKFACE: soutěžte s knihovnou
Pošlete nám svůj nejlepší „bookface“ a vyhrajte! Více infor-

mací naleznete na webových stránkách knihovny.

UZAVŘENÍ KNIHOVNY V PONDĚLÍ 1. A 8. KVĚTNA 
V pondělí 1. a 8. května bude knihovna uzavřena. Děkuje-

me za pochopení a přejeme krásné sváteční dny.

NOVÝ KNIHOVNÍ SYSTÉM A ONLINE KATALOG
Díky dotaci MK ČR se můžete v nejbližších měsících těšit  

na nový modernější online katalog knihovny. 
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Čtvrtek 4. 5. v 19.00, 2D, vstupné 130,-
Pátek 5. 5. v 19.00, 3D, vstupné 150,-
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Akční/ komedie, sci-fi USA, 100 min.
V rytmu zbrusu nových Nejlepších hitů #2 pokračují ve filmu (od stu-
dia Marvel Strážci Galaxie Vol. 2) dobrodružství party superhrdinů, 
kteří se vydávají až na samé hranice kosmu. Strážci se musí naučit dr-
žet pohromadě a odhalit tajemství rodičů Petera Quilla. Staří nepřá-
telé se stávají spojenci a na pomoc našim super-hrdinům přicháze-
jí i další oblíbené postavy z rozpínajícího se filmového vesmíru stu-
dia Marvel.

Sobota 6. 5. v 19.00
Neděle 7. 5. v 19.00

��!�3�'"�!
Sci-fi thriller USA, 2D, 105 min.
Svět bez hladu. Svět bez válek. Svět bez nemocí. Neomeze-
né možnosti. V úchvatné a největší high-tech společnosti The 
Circle neexistuje problém, který by nebylo možné vyřešit. Její 
technologie mají moc doslova změnit svět. Právě sem, do za-
městnání snů, nastupuje mladá a ambiciózní dívka Mae (Emma 
Watson). 
Šéf a zakladatel (Tom Hanks) společnosti je vizionář, který vy-
budoval v Circle ráj na Zemi a který touží po dokonalém světě.
Vstupné 110,-

Čtvrtek 11. 5. v 17.00
Pátek 12. 5. v 17.00
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Animovaný USA, 2D, 88 min.
V tomto novém a zcela animovaném filmu o Šmoulech se Šmoulinka 
po nálezu tajuplné mapy vydává společně se svými nejlepšími kama-
rády Koumákem, Nešikou a Silákem na vzrušující a napínavou pouť 
Zakázaným lesem plným kouzelných stvoření, aby nalezli tajemnou, 
dávno ztracenou vesnici dříve, než se to podaří zlému kouzelníkovi 
Gargamelovi.
Vstupné 100,-

Sobota 13. 5. v 19.00, 2D, vstupné120,-
Neděle 14. 5. v 19.00, 3D, vstupné 140,-
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Historické drama VB/ Austrálie/USA, 126 min.
Když je ještě v Artušově dětství zavražděn jeho otec, zmoc-
ní se koruny Artušův strýc Vortigern (Jude Law). Artuš, olou-
pený o následnické právo prvorozeného syna, vůbec netuší, 
kdo ve skutečnosti je, vyrůstá v tvrdém prostředí městských 
uliček. Když se mu ale podaří vytáhnout meč z kamene, obrá-
tí se mu život vzhůru nohama a musí vzít na vědomí svůj sku-
tečný původ.

Čtvrtek 18. 5. v 17.00, 2D, vstupné 110,-
Pátek 19. 5. v 17.00, 3D, vstupné 150,-

%,$(!'"4�%�����������
Animovaný USA, 92 min.
Přinášíme podvodní zábavu na více než jeden nádech. Zemi zapla-
vily nekonečné oceány, lidstvo se odstěhovalo o dům dál a veške-
rý život na dokonale modré planetě obstarávají roztodivní tvoro-
vé z hlubin.

Sobota 20. 5. v 19.00
Neděle 21. 5. v 19.00

�!�,!�!3>�3��!����
Sci-fi horor USA, 2D, 100 min.
Ridley Scott se vrací do vesmíru, který stvořil ve své kultovní sé-
rii Vetřelec. Vetřelec: Covenant je novou kapitolou, ve které po-
sádka vesmírné lodi Covenant směřuje na vzdálenou planetu 
na druhé straně galaxie, která se zdá být neobjeveným rájem. 
Ve skutečnosti však skrývá nebezpečí, které si nikdo z členů po-
sádky nedokázal představit.
Vstupné 130,-

Čtvrtek 25. 5. v 19.00
Pátek 26. 5. v 19.00

�!��#&#��$�"�
Krimi drama Belgie, 2D, 113 min.
Jenny (Adèle Haenel) je lékařkou, která provozuje malou pra-
xi po svém starém a nemocném mentorovi. Ambiciózní mladá 
žena se chystá na velký kariérní skok – přestup na významnou 
kliniku a prestižní oddělení. Když se jednoho dne večer rozezní 
v její ordinaci zvonek, Jenny nereaguje. Je po ordinačních ho-
dinách a má dost práce s nejistým Julienem (Olivier Bonnaud), 
který u ní vykonává praxi. Ráno se dozví, že neznámá dívka, kte-
rou nepustila dovnitř, byla opodál nalezena mrtvá, nejspíš za-
vražděná.
Vstupné 90,-

Sobota 27. 5. v 19.00, 2D, vstupné 130,-
Neděle 28. 5. v 19.00, 3D, vstupné 150,-

%�'#�����"�'���"�>�������'����%�&���
Dobrodružný USA, 100 min.
V dalším pokračování svých fantastických dobrodružství se 
kapitán Jack, ke kterému se štěstěna opět jednou nemilosrd-
ně obrátila zády, ocitá tváří v tvář bandě smrtících pirátských 
duchů pod vedením strašlivého kapitána Salazara (Javier Bar-
dem), kterým se podařilo uniknout z Ďáblova trojúhelníku.

%'�:'�&�"����'���������$���3�����"�*�!��5678

Tiráž:  Bílovecký zpravodaj -  měsíčník, číslo 5/2017, vyšlo 28. 4. 2017. Další číslo vyjde 1. 6. 2017.

-
-
 

Grafika a tisk: POLYGRAFICKÉ CENTRUM, www.polygrafcentrum.sk
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Bílovecká

44. ročník pochodu

Sobota 3. 6. 2017
Start všech účastníků je od 6.30 do 9.30 hod. 

ve středisku chovatelů na Bezručově ulici v Bílovci. 

� Pořadatelé pro vás připravili pěší trasy 10, 15, 25 a 50 km 
 a cyklotrasy 25, 50, 75 a 100 km. 

� V místě startu a v cíli je připraveno občerstvení. 
� Tradičně se můžete občerstvit i na hřišti v Bravinném.

� Na trati se chovejte ukázněně, neničte polní a lesní kultury.

� Na silnici dodržujte dopravní předpisy.

� Na akci byly poskytnuty finanční prostředky z rozpočtu města Bílovec.

Na setkání s vámi se těší pořadatelé KČT a odboru turistiky TJ Spartak Bílovec.
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Sledujte nás na našich FB stránkách: 
IRON GYM Club
tel.: 774 854 272

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Nově otevřená posilovna
IRON GYM v Bílovci

Přijďte si zacvičit do nově otevřené posilovny 
IRON GYM v Bílovci,

na ul. Slezské náměstí, č. 46, Bílovec.
(Budova restaurace U Krále Ječmínka, v 1. patře).

Cena měsíční permanentky 650,- a do 18 let 550,- Kč

Otevírací doba pro členy 
IRON GYM Clubu: 
Po - Pá od 08:00 - 20:00 
So - Ne od 13:00 - 20:00

Kamenictví Huf – DUŠEK

743 01  Bílovec – Stará Ves
Mob.: 776 042 709, 604 465 102

e-mail: milan.huf@email.cz

Hlášení městského 
rozhlasu v Bílovci
Službu nově zajišťuje 
Turistické informační 

centrum 
v budově muzea 

na ul. Zámecká v Bílovci.
tel: 556 412 266
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Lékárna Štěstí v bíloveckém Penny marketu 
nově nabízí široký sortiment veterinárních pří-
pravků na volný prodej i na recept. Naši zákaz-
níci bývají překvapeni, že u nás mohou koupit 
přípravky na odčervení, proti klíšťatům, ble-
chám, ale také doplňky stravy, přípravky pro 
hospodářská zvířata nebo vyzvednout veteri-
nární léčiva na recept. Nabízíme kompletní ve-
terinární sortiment, méně obvyklé přípravky 
pro Vás objednáme do druhého dne.

 
Největší zájem je o přípravky proti 

klíšťatům a blechám 
S Vaší kartou Lékové historie získáte na vy-

brané veterinární léčivé přípravky výraz-
né slevy. „Pipety“ proti blechám a klíšťatům 
Fypryst můžete získat již od 69,- Kč (Fypryst 
Cat). Na moderní obojky Foresto s repelent-
ním účinkem 7-8 měsíců máte s kartou Lé-
kové historie slevu více než 100 Kč. Jako dá-

rek zdarma k obojku Foresto dostanete navíc 
praktický svítící přívěšek na obojek. Akce platí 
do vyprodání zásob. Chraňte své zvířecí maz-
líčky i sebe!

Vy ještě nemáte kartu Lékové historie? 
Nevadí, můžete si ji zdarma založit na počkání. 

Díky slevám na kartu jsme tisícům obyvatel Bí-
lovce a okolí ušetřili již stovky tisíc korun. Navíc 
nám Léková historie pomáhá poskytovat lepší a 
individuální farmaceutickou péči našim pacien-
tům. Díky tomu, že si u nás vyzvedávají všechny 
své léky, máme přehled o všech kombinacích, 
ale také skutečných firemních názvech užíva-
ných léků. S kartou získáte navíc spoustu dal-
ších slev na volném prodeji i z doplatků. Využij-
te i Vy výhody a akce s kartou Lékové historie. 
Nyní i pro Vaše domácí mazlíčky.

 Mgr. Jiří Palička, vedoucí lékárník
 Lékárna Štěstí, vedle Penny

Veterinární léčiva a akce v Lékárně Štěstí 

tel.: 605 054 450, 774 001 959
e-mail: office@rkkostka.cz

www.rkkostka.cz

NABÍZÍME VÁM SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ, 
OSOBNÍ PŘÍSTUP A K TOMU:

R E A L I T N Í  K A N C E L Á Ř

NABÍZÍME VÁM SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ
A OSOBNÍ PŘÍSTUP

� zprostředkování prodeje a nákupu nemovitostí

� prodej za nejvyšší možnou cenu na trhu

� výkup Vaší nemovitosti

� řešení exekucí, dražeb a oddlužení nemovitostí

� žádné skryté poplatky, žádné zařizování na úřadech

� nezávazná KONZULTACE a tržní ocenění ZDARMA

Jsme firma s profesionální a dlouholetou praxí 
v realitách.

Přijedeme za Vámi!
Tel.: 725 726 566, 608 658 481

email: info@realitstav.cz, www.realitstav.cz

Zajistíme pro Vás:

Do našeho kolektivu hledáme nové tváře.
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com
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vzorkovna PORTAS - Tyršova 135/19, Nový Jičín
 tel.: 596 135 376, mobil:774 242 617

Vývoz fekálií ze septiků,
jímek, žump a ČOV

Likvidace lapolů
a odpadních vod

Autodoprava a čerpání
tekutých odpadů a fekálií

Tel.: 774 582 800    NON-STOP !!
mail: info@fekal.eu

www.fekal.eu
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